1SO15552#% T7>U >4 DSBCSU—X

FESTO




ISO15552#/4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

® |SO 1555244
(IB#R481S0 6431)
DIN ISO 6431.
VDMA 24 562,

NFE 49 003.18KLT
UNI 10290(Z 3t

DSBC-C 5>71=y MM

* EE)
¢ A WFRANIRY MEEERE

e ML X (AEOY R : AT

>3Y)
o SEREHATS I3 &2AR

o FEDMIETOY REXHH
COS>TU. IN=RIF

o BRI ENICEENSG D25
&TH. REEChE>T
Oy ROABEEFERIFIDCE
HYETEE

DSBC-E1/-E2/-E3 I>kROvYfF

DSBC-P2 >+I\S5+wv MM¥

SvINSF*vY bORESE
SENSEFESIUHIDAT 3
EBTENTBRCEE. U
SAIMARCEEARTIELT D
EERRET Y,

e SUZHDETFHLE, TR
O JHRECIESNRVERD
UL ET RMIBE TR

o F GRUAIEZESIEM/) ,
(gl

NETMEADRAZER <Tzs(C
2 /)\SFy FOREBEERS
NTWET. EEICHESED
ZHICZr/I\SFy MMIFIFR
R— kA AEIFTEINTNET,

ATS3>EE"P2"THEX :
U AHDRRI— RT"P2"%=
BRE. BENCSv/SHEA
RFFSNIRETMASNE T,
COBE. REROY FHTER
EESNFIOT, FEXLETHT
EEEBEITDINERFHDEEA.

o v 3> HAE3ER
-P:BES/N\—Owv3>
- PPS: BCABRIT IV

>3>
- PPV :mIZEIT 7 OwvI 3>

F—Ow/NUCTHBWTIE. ECHAR
BB (CHEITBSNDEIMUENTR
WBRD. SafetydFAiRIC(FTHE
BHuWriFEtA.
EBIMUENREE, CORME
(FSafetyBHEDHIH X7 LA
DOFEAICIFELTVEE A,

I—Ow/UTHWTIE. ECHER
BR(CHEIT SNDENUEL R
WBRD. Safetyd@R&(C(E1E
AunrErRirEtA.
EBIUENREE. CORE
(FSafetyBSEDHIH X F LN
DOFEAICIFELTVEE A,

M R— NMCET7F1—T%
EBRIBDCENTEEIN,
DIgE, Fo1—JES(CEKD
PA6DRE(CHETZDLSICL
TLIEELN,

FESTO



o
=2
D
s

ISO15552#/48 T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

DSBC-D3 XA v FE({Ii#E3HE
DSBC-D3DizAE. TR Y F

ESDADIMCEDHIFRS
ENTRETT,
Bl v F

rEER A

7FOot>HSMAT-8M 252 EefIEI4E) LT VPPM

- SUSHMEEHMRENTE | (ESBICHI LI (TR

GRCHAILE7FOIESE o BEMEAN

/ 5 S ~0~10V

PFOIEHO~I0V — 4~ 20mA

o 73O5HA0~10 L



== New

FESTO

ISO15552#/4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

&

JOtR A

BER U si




o
=2
D
s

ISO15552#4& T7>U >4 DSBC>U—X FESTO
BERSU-XUI-Sa>
=5 SRUT->3> 3508

- Q AROY R (EEELX) Ow Rk %E AR (C URERZ B 1E
;. C O5>T1=w bk SUSABILREETOY REXOMCIS>TU. CNEFRES
v E1/E2/ I>ROvOfS SUSAEIANO—-OI> RTOVY
4 E3
' H L R AR SUDDIJUREREHRS—ILEFER L. BIRENZ KR, KERFTH
1 - fEFTTRE
PN U R AR S—USIEICS VD URERAL, BRETERELREEN
Gl
— - T mOw R mAEICAUH#HED TRUR NO—o %58
L F O REiHgR G -
R3 MHER (AR S U A Dy EEMEEE O SX3 (Festoiig940 070) (CLIZED,
Ov RGMHEEM% EA
T1 itk ERREEER 0~120C
T3 R {EFRESIF —40~80°C
T4 EEm TR fEFREEEF 0~150°C
A1l MEBRIL—/C MR (87ILFI(EAA])
Oy R —)LdDFH0~120°C
A2 I\=RXOL—)X Oy RE/\—-RoOLDHDE
2L —)N(FEZIEOMEE(TIR N \— R F(CLIeBD
A3 EAmR L —/C AR
BiROwY RS —)LIC K DBEMEER CHIRES — )LD ERS®D
- ~E Ov RETRIER -
- L Oy REBRURSEE |-




- New

ISO155525f1& 77> U >4 DSBCU—X FESTO
WE—E
W  |FHa> 7 EXN>Z 0 ZhO0—%
. B
Yy e
H z
& &= A
2 (8 |hw |m
D i 2 n
m] a |y 2
g O X Q
[mm] [mm] T F D3 [P [PPS [PPV
18
DSBC- |32, 40, 50, 63, 80, [ 1 ~ 2,800
100, 125 = -
DSBC--Q |32, 40, 50, 63, 80, [ 1 ~ 1,500
100 = s | =
DSBC-... -L EEEEALE) . -U (EiEftig)
DSBC--L {32, 40, 50, 63, 80, [ 1 ~ 2,800 . s | m
100
DSBC---U {32, 40, 50, 63, 80, [ 1 ~ 2,800
100, 125 - - .
DSBC---C (U5>F1=w k)
DSBC---C |32, 40, 50, 63, 80, [ 10 ~ 2,000
100, 125
| | | |
DSBC----E1/-E2/-E3 (T> ROv J1¥)
DSBC-+-E1/ |32, 40, 50, 63, 80, [ 10 ~ 2,000
-E2/-E3  [100
| - |
32, 40, 50, 63, 80, | 10 ~ 500
100
| | | |




o
=
D
s

ISO15552:R18 T 7S U>4 DSBCEU—X FESTO
WE—E
szt
L
Y 1
o = = = k2 IL§
| | | > )
> O 9 o |2 A AY = " £
:3 # z 2 |#S |D Q Q < © E
W H # Q % H3 K X X " H 1R X
E) ﬁ o H) g 0 L & ¢ 2 L
Y & mt mo |mEY (M | g £ 2 Y
X ] g S &Y IE S e =< i o m] O g
A R3 T1 T3 T4 Al A2 A3 EX4 —E L

DSBC---- (IF#)

DSBC--
| | | | | | | | | | |

DSBC----Q (El#&L X)

DSBC---Q
| ] | | - - - - - | | ] | ]

DSBC-... -L ({KEERMHAR) . -U (EEAER)

DSBC--L | ] ] ] ] ] ] ] ] . B

DSBC--U| g ] ] ] ] ] ] ] ] - -

DSBC-----C (U5>T71=w M)
DSBC-----C

DSBC-----E1/-E2/-E3 (T > ROY 1)
DSBC---E1/
-E2/-E3

DSBC--:-P2 (v I\S5{1)




- New

ISO15552#/4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

EXO—R

Cose |- [ []-C-]- - -] ] -0 [

SU—Z
DSBC |

E#EL R
= i
Q [ElE5L X

= EE3
L LR
M it

|EZF>E®[mm] |

|2 bO—% [mm] |

D5>71=v b
— N
C HEAT

I>rOovy
— A
E1 i
E2 Ul
E3 51 &l

EXb>OY RILT

— AOw R
T mOw R
Ov R U
— mmu
F [Mmu
Fi1—7

- IR (R FEHELHE)
D3 A1 W FEUHE3SH

ov a>
P SIN\—=Dwv2 3>

PPS BRI 77IvI 3>
PPV  [HEI7OvI3>

fEE>Y
A RA Y FRARIFRY b




ISO15552#/48 T7>U>4 DSBCSVU—-X

ERXO—R

ISO#MHE
- ISO 1555284185+
N3 ISO 1555244

e
= B
RS |mmiE

RS
B 2

T1__ |BmfE (0~+120C)
T3 [t (-40~+800)
T4 |memiti (0~+150C)

PAZAY]

- 23"
P2 (0l

SRXRTAN

— U

Al MEERATL—)
A2 IN\=RIXTL =)
A3 e AoIL—/(

EUiET ATEXESSE

— U
EX4 [12GD
Ov R sHEER
- U

--E 1~ 500 mm

Ov k&R URSIES

— U
L 1~70 mm




- New

ISO15552#/4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

BERATII>

S
\\![<§F;il B ﬁ’ﬁ% [ @i

ﬁﬁ%% 12 <4@
: o =

mte&E L7 oYY
= DSBC- SRS
L [u |- [E [T
-E2
E3
J—h&EB e
HNC/CRHNC E | m|m|m | ® | =
IS TeBE Zv)WSH (-P2) B Ow RAIEERT] 35
FNC/CRFNG E | m|m|m | ® | =
rS—A>2B8 Zv)\Sf (-P2) B, Ov RAIEEARD] ) 36
ZNCF/CRZNG (N N N BN DA
hS=A> TS5 b - : 37
LNZG/CRLNZG (AN BN BN BN RN

1) E1B5. fERAFRE]
E28F, ~w RAIDAEFA]AE
E38f, Ow RAIDAERE]AE

10




o
=
D
s

ISO155523R18 T 7>V >4 DSBCSU—X FESTO
EERATIa>
;0o P =Pk car i),
mE DSBC--- IR—
-L [U [-C [E1 [T
-E2
:E3
- = 8
S_I\IIJEIZOl/tZﬁﬂ N I ER
o — Ik 2L
(6] fslﬁGth ~ RE = { N R I R S
o — Bk =
fslﬁstcazj b KEa= 51~ 2 m ! m | wl w3
— o Bk 21
- I\IlJégl/tX REEh= { N R R B R
[9] EJBIEEZD—I\ - N R I R
S—I\IlJéfI/tX (BILS5+ ) 2 m ! m | mlml - [
ZIWILER (RESAT) 39
SNCB/SNCB----R3 - = B -
ILERT— b~ (RLSAT) - 43
LNG/CRLNG - = B -
——— ey
fslﬁtzj b RIS 4F N T
FR NS A S ULAHF 1 —TDEBEOMBANEHMIF 42
DAMT e | | | | | |
Owv K7+ BRSNS T 44
SGS/CRSGS - ® =" B N
legtlj—I\ - N I A R D
wWw R57 RYE N==171- *

SDGX R77 Ow RgiiDER O 2 m!m|lm| m!|m 44
18 IJS5>THTS Ex- ok G 44
KSG | | | | | |

IS>SHhTS EEAPET: 44
KSZ | | | | | |
ZiliFv oL 4l
SG/CRSG | | | | | |
ILFVYNTS S, L ELE 44
FK/CRFK = E R RN
A RI=w ~ 95> 1=wy MI(OBHERRT] 50
FENG [ | [ | [ | - [ | [ |
EHI\— 2B —JILDRE, T HEADEN 52
ABP-5-S DERABLE s " BN
ITEZA v F S USAF I — T DE(CIRDAFHOTHE 51
SME/SMT-8M R R R
ZE—RI> ~O-5 DU RE R grla
GRLA E | m|m|m|m|m

5] D>AvFOARDE NEEEF1—TH Quick Star
Qs | | | | | | | | [ |
e )\SFy k Ow R, Ov R)CYF2EBEHCARED 45
DADB SR m|-|-]|-]-|m
QIILFRSS3>Fv TIILFRSS IS USIERRT B2 49
DPNC D, AUEX N EERZFD2EDS > | | | | | |
i
RS> RNS2IZvy S UL AN EHAEEEN CEIE [T 52
SMAT-8M L7O0ESEEH el L I T R

11




- New

ISO15552#/4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

FOZHINT—5

2 f—
L

-O- EXNE
32 ~125mm

HEE
P:35)\—0wvz3>

=

PPV : BIZEIF7OwvZ3>

-1 - Ab~O—-2o
1~ 2,800 mm

www.festo.com

PPS : BEfAER T 7o/vS3>

=

HAER
EX RO | 32 | 40 | 50 | 63 80 | 100 | 125
T7ERR— MR
DSBC--- GYs GV GV G¥% G¥s G2 G2
DSBC-+--C (U5>TF1=w hok— ME) | M5 GYs GY¥s GYs GYs GYs GYs
Ow REimRCE M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
2 hO—%
DSBC-- (iZtt) [mm] | 1~ 2,800
DSBC-+-Q (EEL-R) [mm] [ 1~ 1,500 -
DSBC-+-C (#5>Fa=v M) [mm] ] 10 ~ 2,000
DSBC--E1/-E2/-E3 (T ROyf) [mm] | 10 ~ 2,000 -
DSBC-++-P2 (/{51 [mm] | 10 ~ 500 -
DSBC-----+-E (Ow RHHRERE) [mm] | 1~ 2,000
DSBC---L (EinRUESIEES) [mm] |1~ 2,000
B Oy RRT7SU>4
eI R )
gv3az
DSBC---P SN—v 3>
DSBC----PPV AIEIFIVS 3>
DSBC--PPS HEHERT 7Y 3>
Owva>AkO—o
DSBC---PPV [mm] | 20 20 22 22 32 32 46
DSBC-+-E1/-E2/-E3 (T>kOvsH) [mm]] 17 19 15 15 15 15 -
(iR B VT (DT MELER)
BY753% @D/ —DY&y MRIL Mo TEER FE EId SR
BT R
Bt
EX RO 32 | 40 | 50 | 63 | 80 100 125
{EBRAA B S RIS0 8573-1:[7:4: 4EMEZS. (4MEE/z(SMIAH)
VEBRAR/) (A Oy NE4K BHBENTIE (Z0BE. EESHI%E)
I 0
DSBC--- (i) [MPa] | 0.06 ~ 1.2 [0.04 ~ 1.2 0.02 ~ 1.0
DSBC---L (EEEEHEE) 1) [MPa] [ 0.03 ~ 1.2 [0.025 ~ 1.2 0.02~1.2 |0.015~1.2 |-
DSBC---U (Eaftig) 1) [MPa] | 0.025 ~ 1.2 [0.02~1.2 J0.015~12 [0.01~1.2 0.01~ 1.0
DSBC--C (H5>F1=w M) 2) [MPa] | 0.15~ 1.0
DSBC--E1/-E2/-E3 (IKOv2H) [MPa] | 0.25 ~ 1.2 [0.15~1.2 -
DSBC--T3/-A2 ({BR{t#) 0.1~ 1.2 0.1~ 1.0
U\=K24L—)0__[MPa]
DSBC----A3 (E#amRoL—/0) [MPa] | 0.15~ 1.2 [01~12 [o0.06~1.2 0.06 ~ 1.0

1) PPS/PPVEs. &w< 3> NO—UDEEN TOIE
2) USCTORERKRESD > 14

12



o
=
®
s

ISO15552:R1& T 7>V >4 DSBCEU—X FESTO

FOZHIF—5

BERE

EXRE O |32 | 40 50 |63 | 80 100 125

FEREFEED
DSBC--- (=) ['C] [-20 ~ +80
DSBC---L/-Al (EEEMAR) 0~ +80

U\—R2HL—)0) [C]

DSBC--C (F5>T1=v M¥) [C]|-10~ +80
DSBC-—--T1 (maiti) ['C] | 0 ~ +120
DSBC----T3 (IBEH) ['C] | =40 ~ +80
DSBC-—--T4 (Baafths) ['C] | 0 ~ +150
DSBC---P2 (v /\5f1) [*C] [ =10 ~ +80 -
DSBC--—EX4 (112GD) ['C] [ =20 ~ +60

B RIS ACRC (FestoX#& 94070)
DSBC--- 22
DSBC----R3 33)

1) EEXA Y FAHRE XA v FOERBEEECETER 0.
2) USR2=ERNPEEOBRER(CETSENTND. BROIMEENT—S> MOBBHICEREMY D
3) USR3=WRHNIBELBRER(CETSTNTND. BROEEIIERICRSRDC(CEREMTS

ATEX{t48Y)

HIRISERE —20%C < Ta < +60°C
CEx—0 (BaE=51) EUBBIEIED (ATEX)
HRDIEFRER 112G

HRDFENE CTh

B U ADBRFRER 112D

U ADRNE cT120°C

1) F: 7OEYUDATEXSRIL.

H#D[N] EEEITRILT—)]

%1% 32 40 50 63 80 100 125
0.6MPa T8 LRIBS R D 483 754 1,178 1,870 3,016 4,712 7,363
0.6MPaT5| = RFERH 415 633 990 1,682 2,721 4,418 6,881
BB CTOHFREERI AT —
DSBC-- 0.42 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3
DSBC-----L/-U/-T1/-T3/-T4 0.22 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65

1) {HEAES 0.6Mpabs
2) R SZABFF0.1)

v _ 2 X Eperm. o
B %“Ei%iifﬁ perm. Mintrinsic T Mioad Vperm. E‘Fé@l%ﬁfﬁ
Eperm. FARERTRILF—
Mintrinsic 5f§§JJETET’J (:/U\/g)
2 X Eperm. Mioad Baafr
s aR Micad = T = Mintrinsic

13



- New

ISO15552#/4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

FOZHINT—H

D5>71=vy boftig

o ZCI(CEE T DRIFIIER
BECHTRMETT., CDfE
ZBZDEO0v RANED., &

ZBATHERIDCLETEE
Bho 52Ty MMIUS
SRETOY RICARFEEFN

o S5O w NIOW RA
DOERHIBE| (TS SRIRE
N3ZEMHBDOET, CDiB

FESTO

I7=JOvo3 3T (3R
223> n/)ULT%RFERT B
&) DiFBE, Safety& L TOH

TIB/NABOET, BN HoTEN\vISyS1TIU— & OvRHSFREICETTS BEREITEFTEIERA,
BEOBETERNAROE (CR>TVET. TREMN B D ET.
SUSHHAX O 32 | 40 | 50 | 63 | 80 100 | 125
D5 DR R - B m75 18]
FERAICLBERE
T 7 HE CORIR
BOREN [N [600 1,000 [1,400 _ [2,000 5,000 5,000 7,500
TESvILERBTY (EEEES)  [mm] |05 0.5 0.8 0.8 0.8 0.8 1.8
SIEBME S [MPa] | 0.3
I>ROYODHER

o OERIEMES, XE—RIZ b~
O—SEA =572 MIIC
LTSN, A—512H]

e 5> w MIOw RA
DOEFRHERIC/RD RS
N3ZTENHDET, DB

o U ANRIRMIE CENEY
NEOwY THEL BEENI(CE
BLFY,

o EEOEER, O IHENED
(CEEMFEELOY UEREN
(C<LBEDFIOT, OvIE

HMOBE, SUSIHBEE A OvRARBCETTS ¢ BECIYSaERHTE ERUIEECHBIRECLT
DHBIAZTE0DEOYS  ERENSDET. TrET B (50%LLE) EOvIRIL  BNTIEEL,
WRBRENZIAZ2IME OvoTaRET GRS NOBEBDER S0, K
<RBBENBD. WEPE S 0)ULTEERTERE) U NOREERE(CDRNB
BEOREICRZTENSBD  DIEE. Safetyl UTOMEE  EhBDET,
E3 ERETTEFTEERAL
SUSHYAZ O 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
e 2Ry TSUSHCEBREFT 1 TOY T
EfRZE SR (C & BRI
BRVRIT S IN]  [500 500 2,000 2,000 5,000 5,000
FESOIAEBTY @EOvIE) [mm] | 1.3 1.3 1.3 1.5 1.5 1.5
BIEMED [MPa] | <0.25 <0.15
Ov+>2JEH [MPa] | =0.05
BEEDH
SUSAEER. #HHDCDODNT & 232mmaiEE :

fERIE}0.6MPam#f URIEERHES = 483N

HERiEND50% = 241.5N

AIEEHDEDS0%ZERZICL RS = 882 = 44 kg
TLREEL, F = mxg= 44 kgx 9.81 m/s?
=431.6 N
=]:1H
WU AAH A XORE

14

@32mmaI> ROw ODERRREIFS = 500N

I> ROYODHBEHNEIEFDES500NTH D, BETEEL4 kg
(=431.6 N) (FCTOHERANTHDIH. U HDENTRS &
89 %(CIED>TWET,

&

T, V) VEDEX b UEIZOL40MmMAELITY,



o
=
D
s

ISO15552#ig T7>VU>4 DSBCSU—X FESTO
FOZHILT—5
Z hO—2| - FEiEFERq
7K TP = EHER
2000 2000
1000 1000
N ~.\ ™~ KX : ~~.\ S~
= 100 \ el - z 100 \ - —— -
o S . - o ANy == —_— =
10 S Y ol - 10 — B R
\‘\ 2
1 N 1
0 400 800 1200 1600 2000 0 500 1000 1500 2000
L [mm] [[mm]
@ 32 —eneeee @ 80/100 @ 32 —eneeee @ 80/100
—-—e— 340 —-—-— $ 125 —-—--— 340 ——-— @125
——— @ 50/63 ——— @ 50/63
E#ELR (DSBC-Q) BOfERALNAAINYISYSa
EXREO 32 40 50 63 80 100
RUNABN\Y IS5 v 1 [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45
B [g]
EXREO |32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
DSBC--- (1=%)
EXER 465 740 1,190 1,740 2,660 3,665 6,611
10 mmA RO— > EhiEERE 27 37 56 62 92 101 151
0 MmA RO— B QuEEEAEE 110 205 365 430 810 1,000 2,245
10 MmA RO—oC EQRBEEERE | 9 16 25 25 39 39 63
DSBC--Q (El#EL-X)
EAEE 503 755 1,241 1,821 2,717 3,827 -
10 mmA RO—2C EDhIEERE 25 30 51 57 87 95 -
0 MM RO— B OaEEEAEE 115 170 332 391 757 890 —
10 MmA RO—oC EQa s EERE | 8 11 20 20 31 31 —
DSBC---C (5>Ta1=w M)
EAEE 745 1,175 1,940 2,920 5,075 6,965 12,860
10 mmA RO—oC EDpIEEE 25 35 56 62 95 103 151
0 MM RO— 2B QuEEEAEE 160 290 540 620 1,200 1,425 3,035
10 mmA RO—2oC EQashEiiEsEeRE | 9 16 25 25 39 39 63
DSBC---E1/-E2/-E3 (> ROwR)
EfEE
DSBC---E1 505 780 1,312 1,862 3,018 4,023 —
DSBC---E2 485 760 1,251 1,801 2,839 3,844 -
DSBC----E3 485 760 1,251 1,801 2,839 3,844 —
10 mmA FO—oC EDMEER 27 37 56 62 92 101 -
0 MM FO— 2B OuEEEAEE 110 205 365 430 810 1,000 -
10 mmA RO—oC EDuBhEiiEERE | 9 16 25 25 39 39 -
DSBC-T (EX ~>Ow R5A )
EfEE 581 924 1,523 2,103 3,243 4,353 7,450
10 MmX FO—2>C EDIESE 34 50 81 86 133 141 214
0 mmA FO— B DR B EAEE 181 339 613 684 1,292 1,516 3,084
10 mmA RO—oC EQEEMNEERE | 18 32 50 50 78 78 126

15



- New

ISO15552#/4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

FOZHINT—5

ZhO—5l, LIN—F—LEES - HRREEFq

Q- [E#EzL- R
@ 32 @ 40
A MUY = 800NmMm/&AX hO—% = 300mm FAEBMLY = 1,100Nmm/&AXX hO—% = 400mm
85 340
400 + 80— 400+ | 3201
T 300 —
350 + 70 —«\ 350 + | 280+
65 —\ S 2601
300+ |60 \3 ¢ 300 - | 240 i
55 \a 220 3 ofHHtH
250 + 50 \ 250 + 200 \?'Q HHHH
= | —_ __| 10 \ H
E| 200+ S| 40— - ..S‘ / E 200 ——% 160 \ HHH
» "3 :\, / v S| 40 Al
B0+ |30 i / 50+ | 120 N\
25 ! / 100 \
] N\
1 \ // \
100 + 20 i \ 100 + 80 \ /
% ===t eI "“_3_( 60 ™ //
50 + 10 e e e A 50 + 40 /
95 ’,ﬂ" N <\
20| - -5—__—:_:, 1 5.\. 20 [MRRARARASS ./’ ~"‘~.
o 1 2028 40 60 100 180200 | 400 600 1000 ° 0 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm] | [mm]
© 50/63 © 80/100
A ML = 1,500Nmm/&|&ARX hO—2% = 500mm A LY = 3,000Nmm/&AR bO—% = 600mm
160 + 800 1— 60+ [1000—
B 900 |
%0 1+ |7001— E %0
E
B @ 800 —
20+ |600 120 +
& 700 ’
100 + 500\ "3 i 100 o)
— — \9% 600 \9% E ’
El 1z \* ' T 1z % ’
E| 8010|400 \ / E| &0+ s00 \ '
a s \ [l = b \ ’
\ / il
60 + |300 Al 60 | \ /
/ N
\ 300 \
401|200 \ 40+ \ /
N / 200
/| \>/
20 +— |100 20 + N
N 00 i A
ot T T o waniill
1 20 40 60 100 200 400 600 1000 10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm] | [mm]
EX b>4& @32mmal
i 12 B3
X ~O—2l =150 mm 1&fEEFq =40N X ~O—21 =150 mm
= = Lit—7—ss  =100mm W
SFEHEEIERg =9.5N HFEXAO—21  =28mm Fq = BABMLD 800 Nmm s
HELIN=7—As =84mm  HFEL/—F—As =20mm L/ {—=77—/1100 mm
R /
FFEEEE K

16

Fq = 8N < quax = 9.5 N

Faq



o
=
®
s

1S015552##& T75 >4 DSBCSU—X FESTO
FOZFILT—
b7 =1
SIS — EAEE OS5>TA=w ME
| |

I>RrROvofT

=SS
1] EXbr>OVR
DSBC- a2
DSBC-----R3 272 LR
DSBC-----A2 i (FEoOLDDE)
H)— FILEHA AN
Fa1—J FILETILIA NLE
5> TR+ FILETILIA Mg
0522 1— BiR
6] XRTU>H
DSBC-----C (F128H
DSBC-----E1/E2/E3 272 LR
[zl 95>TEXR>
DSBC-----C FILE
DSBC-----E1/E2/E3 = AN
- OvR/N\vF>
DSBC--- RUSDLEG>
DSBC----T1/-T4/-Al ok
DSBC---T3 BERUDLE>
DSBC-----A3 BEDFRUIFLY
G PED e
DSBC--- RUSDLS>
DSBC-----T1/-T4 Y =
DSBC-----T3 BERUDLS>
PEr U]
DSBC--- POM
DSBC-----T1/-T3/-T4 FIL=
I ME
DSBC--- RoHS#ES
DSBC-----L/U/-T3/-T4/-A3 PWIS CREREWE) 230

17



- New

ISO15552#i& T7>VU >4 DSBCSU—X FESTO
IMITER
BARTE CADF—4 45D >0O0— R > www.festo.jp
*— A TCORIRERDET 7
o
A WH L8+
L2 PL VA
L7 PL
VD EE RT <3
= ® a
m| =Y Vil
4¥ /N /ax
i-T-l 7w ”\\‘-ﬁ = Q
2| <1 N|
L3 G
=
G
@ 80...125
%
7NN
BG
@ 125
PL

= ©
A (Eyu" + =ZARO—o%NE
o [ BYtS£ERRUAYAY MRIL
2] 2y 3> @R (PPVE)
B] EERA v FEUSE
JXUTIT—>3>
T-mOw R
— () — A ] (L
sEN N < A
oan MBS o] s
WH L8+ + =22bhO—0%Z&
ZM++ ++ =22 0O—20 x2%=E&

KEIREDIBVTHECDVWTRIEARTEZZBRIIZS.

18



1ISO15552# 7>V >4 DSBCU—X FESTO
SMEETIER
@ A B BG E EE G U2 U1 KK

%]
[mm] -0.5 d11 min. +0.5 -0.2 +0.1 +0.1
32 22 30 16 45 GYs 28 5.7 5.25 M10x1.25
40 24 35 16 54 GV 33 8 4 M12x1.25
50 32 40 17 64 GY4 33 10.4 5.5 M16x1.5
63 32 45 17 75 G3s 40.5 12.75 6.25 M16x1.5
80 40 45 17 93 G3s 43 12.5 8 M20x1.5
100 40 55 17 110 GY2 48 13.5 10 M20x1.5
125 54 60 20 136 GY2 44.7 13 8 M27x2
%) L2 L3 L7 L8 MM PM RT TG

@

[mm] max. +0.4 +0.1 +0.3
32 18 4, 5 6.5 94 12 19.5 Mé 32.5
40 21.3 4, 5 7.5 105 16 22.5 Mé 38
50 26.8 4, 5 9.5 106 20 22.5 M8 46.5
63 27 4, 5 9 121 20 27.5 M8 56.5
80 34.2 4, - 11 128 25 30 M10 72
100 38, - 7.5 138 25 31.5 M10 89
125 45.5 5 — 10 160 32 22.5 M12 110
@ VA VD WH Z) ZM =<1 =2 3
[mm] +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 4., 10 25 119.1 146.1 10 16 6
40 4, 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 4, 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 4, 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 4, 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 4, 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 65 20.5 64.1 225 290 27 41 8

19



- New

ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

SHRHER

NUI—>3> CADT—#4 D45 7>0O0— K > www.festo.jp
Q- EERL-X F- Ov RERKEER S

@ 4 s . M A S
o _K - % - e & AgF»gri g e o
| I T2 \
l | i @O R (-T) BCEARD WOy R (T) BT (G
1 Ov ROBBECIEDET, -_ ﬁ EEMRLICRDET,
E-Ov RETEEE ~L-0Ov REBNRUESIES
_ ﬁ - % = a \ % S
O K (T) BECIEABID -
L YDA EEELET, s & maw R (-T) BF(C(EmR
L2 (-Q) hD. @mOw K ORUESEEELET,
A2 (T) BICRARAOOY K
A2+WH DHEIERUET,

D3 - R v FHHE3E

EB

AA W FEUHE

XIREDBVTECDVWTRIEARTEZZBRIZS.

20



o
=
®
s

1ISO15552324& T7>U>4 DSBCSU—X FESTO
SMEETIER

@ A Al A2 AF
[mm] min. max. min. max. min.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
125 54 1 70 1 500 32
@ B1 D1 EB KF T1 T2 WH
[mm] max.

32 10 6.4 47 o5 Mé 16 2.6 26
40 12 8.4 54,803 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 65.5.03/-0.05 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 76_ M10 21 4.7 35.9
80 20 13 92 5 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 109, M12 26.5 6.1 49.3
125 — 17 132%08 M16 40 8 65

21



- New

!&/%15552*&1% I7>U>4 DSBC>U—X FESTO
NUI—>3> CADF—4A D45 >0O0— R 2> www.festo.jp

C-o35>T1=wvh
*—EBETORRERDET

ZW+
L4
WH LS
VD
—
- (@) 1% o |l Hels
HE | (€ o o|
i
BG
BT
U L
BG
% 3
EEEL R (-Q) (CHEIAHTFELVEEE. COBEISTI1=y MIABDOY REIN
MOy K (1) LT REL, BHIIBNET. o N
@ B BG D1 D2 H1 L4 L5 VD WH /W
@
[mm] +0.2 +1.8
32 30 16 20 M5 67 45 14 11.5 26 164.1
40 35 16 24 GYs 88 53 16 11.5 30 186.9
50 40 16 30 GV 107 67 20 11 37 208.8
63 45 16 38 GYs 123 76 24 11 37 233.1
80 45 17 48 GYs 165 95 31.5 12.5 46 268.6
100 55 17 48 GYs 174 98 31 12 51 285.7
125 60 20 65 GYs 208 125 42 27.5 65 349.3

KIREDBNTECDWTIIERTIEEISRIIZE.

22



ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

SHRzHER

NUI—>3>
E1/E2/E3-T> ROV
*—EETCORIREIRDET

®

| ©

o
=
®
s

FESTO

CADF—4A D45 >0O0— R > www.festo.jp

[ FHREMERECHERALETD.

3

CCEBVEDIIELIZD

LJ LIRNTL S,
L4
El1-IT>ROvo (Wim)
@ D1 D2 H1 L4 L5
@

[mm]
32 13 M3 57.5 14 14
40 13 M3 64 17 17
50 20 M5 78.5 18 18
63 20 M5 84.5 25 25
80 30 M5 105 22 22
100 30 M5 113.5 25.5 25.5
E2-T>ROVO (38 UA)
@ D1 D2 H1 L4

@
[mm]
32 13 M3 57.5 14
40 13 M3 64 17
50 20 M5 78.5 18
63 20 M5 84.5 25
80 30 M5 105 22
100 30 M5 113.5 25.5
E3-T> ROV (BlEAliH)
@ D1 D2 H1 L5

@
[mm]
32 13 M3 57.5 14
40 13 M3 64 17
50 20 M5 78.5 18
63 20 M5 84.5 25
80 30 M5 105 22
100 30 M5 113.5 25.5

KREDRBNTECDWTIIERTIEEISRIIZEL.

23



- New

ISO155525ftg 77>V >4 DSBCU—X FESTO
SHTER
NUI—>3> CADF—4A D45 >0O0— R 2> www.festo.jp
P2 - v\
D2
=
__LEE -

B
Ha | MVVMVYMVYMV YV
C e RANARRANAANAE

L1

WH+AZ+
+ =XAbO—UZiE

(%) 32 40
AhO-2 A2D D1 D2 EE L1 L2 [WH+A2| AQD) D1 D2 EE L1 L2 |WH+A2
[mm] max. max.
10~ 50 29 55 28 56.7
51~125 47 73 43 71.7
126 ~ 175 61 87 56 84.7
176 ~250| 80 106 72 100.7
251~300| 96 122 86 114.7
351 ~375| 114 140 101 129.7
376 ~ 425 | 130 156 115 143.7
426 ~ 475 | 145 171 130 158.7
476 ~500 | 147 173 131 159.7
@ 50 63
AkO-2 A2D) D1 D2 EE L1 L2 [WH+A2| AQD) D1 D2 EE L1 L2 |WH+A2
[mm] max. max.
10 ~ 50 28 63.6 28 63.9
51~125 46 81.6 46 81.9
126 ~ 175 56 91.6 56 91.9
176 ~250| 73 108.6 73 108.9
251~300| 86 121.6 86 121.9
301~350| 97 57 17 GY4 | 22.35 7 132.6 97 57 17 GV 22.4 7 132.9
351 ~375| 105 140.6 | 105 140.9
376 ~425| 116 151.6 | 116 151.9
426 ~ 475| 126 161.6 | 126 161.9
476 ~500| 134 169.6 | 134 169.9

1) A2HEE Oy REHEER (-B) | OERRS(CHEDET.

24



o
=
®
s

ISO15552#ig T7>VU>4 DSBCSU—X FESTO
SMEETIER

@ 80 100

AbhO—=7 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2( A21) D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.

10 ~ 50 25 70.4 25 74.3
51~ 125 37 82.4 37 86.3
126 ~ 175 49 94.4 49 98.3
176 ~ 250 62 107.4 62 111.3
251 ~ 300 74 119.4 74 123.3
301~350] 86 | 2 | V| G% | 8 | 4 31478 | B |V |G| 28| 4 353
351 ~ 375 87 132.4 87 136.3
376 ~ 425 98 143.4 98 147.3
426 ~ 475 110 155.4 | 110 159.3
476 ~500( 111 156.4 | 111 160.3

1) AR TOY RETEER (-B) | OERRS(CHEDET.

25



- New

ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

IR (REEAR)

FENRI (BRE(LiR)

EXN RO | RO—2 |[AIZET7Ov<>3> (PPV) BofRglXT7ov>3> (PPS)

[mm] [mm] HEES R EES R

32 20 2123069 DSBC-32-20-PPVA-N3 2123085 DSBC-32-20-PPSA-N3
25 1376422 DSBC-32-25-PPVA-N3 1376467 DSBC(C-32-25-PPSA-N3
30 2123070 DSBC-32-30-PPVA-N3 2123086 DSBC-32-30-PPSA-N3
40 1376423 DSBC-32-40-PPVA-N3 1376468 DSBC-32-40-PPSA-N3
50 1376424 DSBC-32-50-PPVA-N3 1376469 DSBC-32-50-PPSA-N3
60 2123071 DSBC-32-60-PPVA-N3 2123087 DSBC-32-60-PPSA-N3
70 2123072 DSBC-32-70-PPVA-N3 2123088 DSBC-32-70-PPSA-N3
80 1376425 DSBC-32-80-PPVA-N3 1376470 DSBC-32-80-PPSA-N3
100 1376426 DSBC-32-100-PPVA-N3 1376471 DSBC-32-100-PPSA-N3
125 1376427 DSBC-32-125-PPVA-N3 1376472 DSBC-32-125-PPSA-N3
150 2123073 DSBC-32-150-PPVA-N3 2123089 DSBC-32-150-PPSA-N3
160 1376428 DSBC-32-160-PPVA-N3 1376473 DSB(C-32-160-PPSA-N3
200 1376429 DSBC-32-200-PPVA-N3 1376474 DSBC-32-200-PPSA-N3
250 1376430 DSBC-32-250-PPVA-N3 1376475 DSBC-32-250-PPSA-N3
300 2123074 DSBC-32-300-PPVA-N3 2123090 DSBC-32-300-PPSA-N3
320 1376431 DSBC-32-320-PPVA-N3 1376476 DSBC-32-320-PPSA-N3
400 1376432 DSBC-32-400-PPVA-N3 1376477 DSBC-32-400-PPSA-N3
500 1376433 DSBC-32-500-PPVA-N3 1376478 DSB(C-32-500-PPSA-N3
1~ 2,800% (1463254 DSBC-32---:-PPVA-N3 1463252 DSB(C-32-:::-PPSA-N3

40 20 2123166 DSBC-40-20-PPVA-N3 2123780 DSBC-40-20-PPSA-N3
25 1376656 DSBC-40-25-PPVA-N3 1376903 DSBC-40-25-PPSA-N3
30 2123167 DSBC-40-30-PPVA-N3 2123781 DSBC-40-30-PPSA-N3
40 1376657 DSBC-40-40-PPVA-N3 1376904 DSBC-40-40-PPSA-N3
50 1376658 DSBC-40-50-PPVA-N3 1376905 DSBC-40-50-PPSA-N3
60 2123224 DSBC-40-60-PPVA-N3 2123782 DSBC-40-60-PPSA-N3
70 2123225 DSBC-40-70-PPVA-N3 2123783 DSBC-40-70-PPSA-N3
80 1376659 DSBC-40-80-PPVA-N3 1376906 DSBC-40-80-PPSA-N3
100 1376660 DSBC-40-100-PPVA-N3 1376907 DSBC-40-100-PPSA-N3
125 1376661 DSBC-40-125-PPVA-N3 1376908 DSBC-40-125-PPSA-N3
150 2123226 DSBC-40-150-PPVA-N3 2123784 DSBC-40-150-PPSA-N3
160 1376662 DSBC-40-160-PPVA-N3 1376909 DSBC-40-160-PPSA-N3
200 1376663 DSBC-40-200-PPVA-N3 1376910 DSBC-40-200-PPSA-N3
250 1376664 DSBC-40-250-PPVA-N3 1376911 DSBC-40-250-PPSA-N3
300 2123227 DSBC-40-300-PPVA-N3 2123785 DSBC-40-300-PPSA-N3
320 1376665 DSBC-40-320-PPVA-N3 1376912 DSBC-40-320-PPSA-N3
400 1376666 DSBC-40-400-PPVA-N3 1376913 DSBC-40-400-PPSA-N3
500 1376667 DSBC-40-500-PPVA-N3 1376914 DSBC-40-500-PPSA-N3
1~2,800% (1462834 DSBC-40-----PPVA-N3 1462835 DSBC-40-----PPSA-N3

X(EPER ~O—DDHBEDED
x 1~2800DHT 1 MmMEAI TEATIEK ZENTIRETT,
ERD--BICX S O—OMADET,

ZOfD/\UIT—->3> 9> 30

26



ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

IR (REEAR)

XA (REEALER)

o
=
D
s

FESTO

EXNEZEQ | RbO—2 |[AIZEIFOv>3> (PPV) BofRglXT7ov>3> (PPS)

[mm] [mm] YRES ER H}RES X

50 20 2098969 DSBC-50-20-PPVA-N3 2102628 DSBC-50-20-PPSA-N3
25 1366948 DSBC-50-25-PPVA-N3 1376301 DSBC-50-25-PPSA-N3
30 2098970 DSBC-50-30-PPVA-N3 2102629 DSBC-50-30-PPSA-N3
40 1366949 DSBC-50-40-PPVA-N3 1376304 DSBC-50-40-PPSA-N3
50 1366950 DSBC-50-50-PPVA-N3 1376305 DSBC-50-50-PPSA-N3
60 2098972 DSBC-50-60-PPVA-N3 2102630 DSBC-50-60-PPSA-N3
70 2098973 DSBC-50-70-PPVA-N3 2102631 DSBC-50-70-PPSA-N3
80 1366951 DSBC-50-80-PPVA-N3 1376306 DSBC-50-80-PPSA-N3
100 1366952 DSBC-50-100-PPVA-N3 1376307 DSBC-50-100-PPSA-N3
125 1366953 DSBC-50-125-PPVA-N3 1376308 DSBC-50-125-PPSA-N3
150 2098974 DSBC-50-150-PPVA-N3 2102632 DSBC-50-150-PPSA-N3
160 1366954 DSBC-50-160-PPVA-N3 1376309 DSBC-50-160-PPSA-N3
200 1366955 DSBC-50-200-PPVA-N3 1376310 DSBC-50-200-PPSA-N3
250 1366956 DSBC-50-250-PPVA-N3 1376311 DSBC-50-250-PPSA-N3
300 2098975 DSBC-50-300-PPVA-N3 2102633 DSBC-50-300-PPSA-N3
320 1366957 DSBC-50-320-PPVA-N3 1376312 DSBC-50-320-PPSA-N3
400 1366958 DSBC-50-400-PPVA-N3 1376313 DSBC-50-400-PPSA-N3
500 1366959 DSBC-50-500-PPVA-N3 1376314 DSBC-50-500-PPSA-N3
1~ 2,800% (1463766 DSBC-50-----PPVA-N3 1463768 DSBC-50--::-PPSA-N3

63 20 2125490 DSBC-63-20-PPVA-N3 2126684 DSBC-63-20-PPSA-N3
25 1383578 DSBC-63-25-PPVA-N3 1383632 DSBC-63-25-PPSA-N3
30 2125491 DSBC-63-30-PPVA-N3 2126685 DSBC-63-30-PPSA-N3
40 1383579 DSBC-63-40-PPVA-N3 1383633 DSBC-63-40-PPSA-N3
50 1383580 DSBC-63-50-PPVA-N3 1383634 DSBC-63-50-PPSA-N3
60 2125492 DSBC-63-60-PPVA-N3 2126686 DSBC-63-60-PPSA-N3
70 2125493 DSBC-63-70-PPVA-N3 2126687 DSBC-63-70-PPSA-N3
80 1383581 DSBC-63-80-PPVA-N3 1383635 DSBC-63-80-PPSA-N3
100 1383582 DSBC-63-100-PPVA-N3 1383636 DSBC-63-100-PPSA-N3
125 1383583 DSB(C-63-125-PPVA-N3 1383637 DSBC-63-125-PPSA-N3
150 2125494 DSBC-63-150-PPVA-N3 2126688 DSBC-63-150-PPSA-N3
160 1383584 DSBC-63-160-PPVA-N3 1383638 DSBC-63-160-PPSA-N3
200 1383585 DSBC-63-200-PPVA-N3 1383639 DSBC-63-200-PPSA-N3
250 1383586 DSBC-63-250-PPVA-N3 1383640 DSBC-63-250-PPSA-N3
300 2125495 DSBC-63-300-PPVA-N3 2126689 DSBC-63-300-PPSA-N3
320 1383587 DSBC-63-320-PPVA-N3 1383641 DSBC-63-320-PPSA-N3
400 1383588 DSBC-63-400-PPVA-N3 1383642 DSBC-63-400-PPSA-N3
500 1383589 DSBC-63-500-PPVA-N3 1383643 DSBC-63-500-PPSA-N3
1~ 2,800% (1463483 DSBC-63-----PPVA-N3 1463481 DSBC-63-----PPSA-N3

. X(FPER SO—DDBEDED
| pa 1~2800DME T 1 mmEBAI TEA TIEK CENTIEETT,

ZoMD/)N\UIT->3> >

D8 c X hO—-INRADET,
30

27



- New

ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

IR (REEAR)

XA (REEALER)

EXNRO (A -O—2 |BIZI7Ov< 3> (PPV) BeREERTI7Ov>3> (PPS)

[mm] [mm] HmES X HmES X

80 20 2126594 DSBC-80-20-PPVA-N3 2126636 DSBC-80-20-PPSA-N3
25 1383333 DSBC-80-25-PPVA-N3 1383366 DSBC-80-25-PPSA-N3
30 2126595 DSBC-80-30-PPVA-N3 2126637 DSBC-80-30-PPSA-N3
40 1383334 DSBC-80-40-PPVA-N3 1383367 DSBC-80-40-PPSA-N3
50 1383335 DSBC-80-50-PPVA-N3 1383368 DSBC-80-50-PPSA-N3
60 2126597 DSBC-80-60-PPVA-N3 2126638 DSBC-80-60-PPSA-N3
70 2126598 DSBC-80-70-PPVA-N3 2126639 DSBC-80-70-PPSA-N3
80 1383336  DSBC-80-80-PPVA-N3 1383369 DSBC-80-80-PPSA-N3
100 1383337 DSBC-80-100-PPVA-N3 1383370 DSBC-80-100-PPSA-N3
125 1383338 DSBC-80-125-PPVA-N3 1383371 DSBC-80-125-PPSA-N3
150 2126599 DSBC-80-150-PPVA-N3 2126640 DSBC-80-150-PPSA-N3
160 1383339 DSBC-80-160-PPVA-N3 1383372 DSBC-80-160-PPSA-N3
200 1383340 DSBC-80-200-PPVA-N3 1383373 DSBC-80-200-PPSA-N3
250 1383341 DSBC-80-250-PPVA-N3 1383374 DSBC-80-250-PPSA-N3
300 2126600 DSBC-80-300-PPVA-N3 2126641 DSBC-80-300-PPSA-N3
320 1383342 DSBC-80-320-PPVA-N3 1383375 DSBC-80-320-PPSA-N3
400 1383343 DSBC-80-400-PPVA-N3 1383376 DSBC-80-400-PPSA-N3
500 1383344 DSBC-80-500-PPVA-N3 1383377 DSBC-80-500-PPSA-N3
1~ 2,800% |1463504 DSBC-80--:--PPVA-N3 1463500 DSBC-80-----PPSA-N3

100 25 1384804 DSBC-100-25-PPVA-N3 1384890 DSBC-100-25-PPSA-N3
40 1384805 DSBC-100-40-PPVA-N3 1384891 DSBC-100-40-PPSA-N3
50 1384806 DSBC-100-50-PPVA-N3 1384892 DSBC-100-50-PPSA-N3
80 1384807 DSBC-100-80-PPVA-N3 1384893 DSBC-100-80-PPSA-N3
100 1384808 DSBC-100-100-PPVA-N3 1384894 DSBC-100-100-PPSA-N3
125 1384809 DSBC-100-125-PPVA-N3 1384895 DSBC-100-125-PPSA-N3
160 1384810 DSBC-100-160-PPVA-N3 1384896 DSBC-100-160-PPSA-N3
200 1384811 DSBC-100-200-PPVA-N3 1384897 DSBC-100-200-PPSA-N3
250 1384812 DSBC-100-250-PPVA-N3 1384898 DSBC-100-250-PPSA-N3
320 1384813 DSBC-100-320-PPVA-N3 1384899 DSBC-100-320-PPSA-N3
400 1384814 DSBC-100-400-PPVA-N3 1384900 DSBC-100-400-PPSA-N3
500 1384815 DSBC-100-500-PPVA-N3 1384901 DSBC-100-500-PPSA-N3
1~2,800% |1463598 DSBC-100-----PPVA-N3 1463558 DSBC-100-----PPSA-N3

X(EPER SO—DDBEDED
x 1~2800DRIT 1 mmMEfI TRATIEK ZENTIRETY .
RO BICR bO—-IRNADFET.

ZOfD/NUI—->3> > 30

28



o
=
®
s

ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

IR (REEAR)

AN (REER)

EXb R0 (A -O—2 (AIZI77Ov>3> (PPV) BeREERTI7Ov>3> (PPS)

[mm] [mm] HmES Bl HmES PR

125 25 1804956 DSBC-125-25-PPVA-N3 1804661 DSBC-125-25-PPSA-N3
40 1804957 DSBC-125-40-PPVA-N3 1804662 DSBC-125-40-PPSA-N3
50 1804958 DSBC-125-50-PPVA-N3 1804663 DSBC-125-50-PPSA-N3
80 1804959 DSBC-125-80-PPVA-N3 1804664 DSBC-125-80-PPSA-N3
100 1804960 DSBC-125-100-PPVA-N3 1804665 DSBC-125-100-PPSA-N3
125 1804961 DSBC-125-125-PPVA-N3 1804666 DSBC-125-125-PPSA-N3
160 1804962 DSBC-125-160-PPVA-N3 1804667 DSBC-125-160-PPSA-N3
200 1804963 DSBC-125-200-PPVA-N3 1804668 DSBC-125-200-PPSA-N3
250 1804964 DSBC-125-250-PPVA-N3 1804669 DSBC-125-250-PPSA-N3
320 1804965 DSBC-125-320-PPVA-N3 1804671 DSBC-125-320-PPSA-N3
400 1804966 DSBC-125-400-PPVA-N3 1804672 DSBC-125-400-PPSA-N3
500 1804967 DSBC-125-500-PPVA-N3 1804673 DSBC-125-500-PPSA-N3
1~ 2,800% 1755348 DSBC-125-----PPVA-N3 1755619 DSBC-125-:---PPSA-N3

X(EPER SO—DDHZEDED
xE 1~2800DRIT 1 mmMEfI TRATIEK CENFIRETY .
ERO--ECA R O—-INADET,

2D/ UT—>3> S 30

29



- New

ISO15552#i& T7>VU >4 DSBCSU—X FESTO
NUT—>3>
EXR
EXR>Z O 32 40 50 63 80 100 125 & |3—-K
HRES 1463250 | 1461995 | 1463770 | 1463475 | 1463495 | 1463520 | 1722457
-2 =) >4, 8. 1SO 15552441 DSBC
0] |EELR e
AROY R = -Q
R4 it
(REEE TS [- 2] L
s u
EXhZ o [mm] |32 | 40 50 |63 | 80 [100  [125 -
A h~O—2 [mm]| 1~ 2,800 -
SUSHIAT EOwv R
mOw & -T
Ov R¥iER s L
[ F
Fa1—JIR =t (A v FEUSLELE)
A v FEUHE3E D3
Ty 3> SI\—wv 3> -P
BeRAZRRT7ovI 3> -PPS
AEI 7TV 3> -PPV
Vv [Eeoo 21w FRRIFY N A
Q  L,U,N3,T3,T4, P2,Al, A2, A3EDHEFEDERE
A kO—2(& max. 1500 mm
LU T,R3,T1,T3,T4, P2,Al, A2, A3, EX4EDEHFENERT]
F ~LEDHEFENEARE
P AlEoEFADHERT
PPS T1,T3, T4, AlEDEHFEDERT]
FEI— RDEEA
I | [psec_]-| I |- |- |- | | | | |- [A

30



o
=
D
s

ISO15552#i& T7>VU >4 DSBCSU—X FESTO
NUT—>3>
EXE
EX 42 @ 32 |4o |5o |63 |80 |1oo |125 & Fl—I%
O [ISO%E 1SO 15552 ##&4+
[0] ISO 15552 %% N3
MRS =g
MBS AR le] R3
SBEME =t
[C] |=BM#E (0~+120) T1
[C] [{®BM# (-40~+80) T3
[€] |38t (0~+150) T4
S5 U
1 = (8] P2
HAZRDA)X BL
iR 2L —/ ¢ Al
J\—RZTL—/¢ A2
miam 2L —)C A3
EUIES ATEXZRAE Bl
[mm][I1 2GD B EX4
Ov RETEER U
[mm][1 ~ 500 [10] --E
Ov REmRUESEE Bl
[mm][1~ 35 [1~ 70 [10 L
(6] R3 A2 E D FEHERT]
T1,T3,T4 P2, Al, A2, A3, EX4EDEHEDERT
P2 N3, A1, A2, A3, EX4 & DHEFBFEHDERT
X bO—=210~500mmadd+
[9] EX4 T1,T3, T4, P2, Al, A3 DEFHEHERE]
-E, L 2 kO—%/max.2,000mm

I b= 3

v /)NS5 (-P2) DB, Zv )NS5 (-P2) £Ov R mOy k (-T) £E2v/NS5H
Sy )I\SZEBEHIT DD EEER (—E) ZREFC (-P2) ZRBF(SBIRUIZIBE.
DOY FETEAGEEN (CE BIRIDE-ECHEELERS Sy /)\SEFRAOOY REDd
ReEnFId. COeH-ET FZr /S TEODNFEA. HaftTEnxd,

Ov RETEZIEE T DHE

[FHOFEEA.

Si0— ROEA
-| || || || || |- | |- | |

31



- New

ISO15552#i& T7>VU >4 DSBCSU—X FESTO
JUI—>3>
ENR
EX AR 32 40 50 63 80 100 125 &t |3-F
FI=E= 1463250 | 1461995 | 1463770 | 1463475 | 1463495 | 1463520 | 1722457
SU—X S >4, R, 1SO 15552840 DSBC
[0]| [El#sL-R sk
Gl#EL 2 - -Q
EXNERO [mm] |32 | 40 | 50 | 63 | 80 100 125
AbO—2 [mm] |10~ 2,000
oSS 1=~ e i
EX k>Ov Re1F AOwv R
mOw R T
Ow ReERC HRU
I#rc F
Fa1—TRAR F a1 —TAREE (R FEYFELT)
A v FEUSE3E D3
SSPED SN—ovs 3> -P
BERAERT 7oV 3> -PPS
BRI 7OV 3> -PPV
Bt Y 21 Y FRARIZY ~ A
Ov RETHEES [mm] =L
1~ 500 ol 2
Ow R5gim [mm] =L
RUESEE 1~35 [1~70 L

Q @OvR (-T) BodHase (X hO—% max. 1500 mm)
F o LEDBHEDERT

FEJ— RDEA

I | fosec|-| J-[ J-L J-[< JL L 3L J-L T J- J-[ ]}

32



(]
=
®
s

ISO15552#i& T7>VU >4 DSBCSU—X FESTO
JUI—23>
EXR
EXRAZO 32 40 50 63 80 100 LS a—R
FIf=E = 1463250 | 1461995 |1463770 |1463475 |1463495 |1463520
SU—X =S 1> 4, 1R, SO 15552440 DSBC
EXREZ O [mm]| 32 | 40 [ 50 |63 |80 | 100
X hkO—-2 [mm]| 10 - 2,000 -
o]l T>rOvY AL
] i E1
18 LA E2
Bl =i E3
Ov R&EiwRC R
Il F
Fa1—JFIR Fa—JRARESE (R v FEUTELIE)
2w FEUHE3E D3
oy SIN\—ow3> -P
BET7IvS 3> -PPV
fIBt>H A WFRAIITRY ~ A
Ov RETEES [mm]| 720
1--500 -iE
Ow R5Eim [mm]| 2L
mbﬁéﬁﬁ 1___35 1...70 -...|_
F - LenEHahER

FiEJ— RDEA

| | [pssc

|-

|- | L] | |

33



- New

ISO155524%& T7>U>4 DSBCSU—X FESTO
Viaar i)
7—h&R HNC/CRHNC R TORRERDET
HME XS * AU AQ
HNC : &> &4
CRHNC : RF>L- X 1| " .
RoHSES |ll N % e
{ T ) — H <
= — S
- ‘ SA+
+ =22bhO—o%=mn&

ISiAn g
%) AB AH AO AT AU SA TR us XA XS

%
[mm] DSBC- |DSBC----C DSBC-+ | DSBC-+-C
32 7 32 6.5 4 24 142 187 32 45 143.1 | 188.1 46
40 10 36 9 4 28 161 214 36 54 161.9 | 214.9 | 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 237 45 64 173.8 | 240.8 | 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 261 50 75 189.1 | 265.1 | 62.9
80 12 63 15 6 41 210 305 63 93 214.6 | 309.6 | 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 318 75 110 | 228.5 | 326.7 | 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 375 90 131 270 | 3943 | 102 |
%) = R AFULRGATS

CRCY |&B= HnES w2 CRCY |B= HEES m2

[mm] [g] [g]
32 2 144 174369 HNC-32 4 139 176937 CRHNC-32
40 2 193 174370 HNC-40 4 188 176938 CRHNC-40
50 2 353 174371 HNC-50 4 341 176939 CRHNC-50
63 2 436 174372 HNC-63 4 424 176940 CRHNC-63
80 2 829 174373 HNC-80 4 809 176941 CRHNC-80
100 |2 1,009 [174374 HNC-100 4 990 176942 CRHNC-100
125 |2 1,902 174375 HNC-125 4 1,920 [176943 CRHNC-125
(Festo#it& 940070)

1) USR2=HENPEEOBRERCETSINTND. BROIEEHNT—S > NMOEEHCEESEMT 3.
DSRU=RENE5(CRERBREBRCESSENTND, SHEINEEPTCERCH U TERMND N TETIMETTET TS,
2) ATEX#ES

34



o
=
®
s

ISO15552#8#% T7>U>4 DSBCSU—X FESTO
7oteg
IJS5>S&E8 FNC/CRFNG *— EE CORT S R
AECORIRERDET - R
ME : _ _
FNC : &> =28 en 4 e
CRFNG : R57> LR Q @ @
T ( b Il N — (N lus
RoHS#ES ‘ t: H_UJ% @\%y@ [t )
L) g | oo
wr ‘! w MF E
. ZF+
+ =XXbO—oz=Nn&
g TiE
@ E FB MF R TF UF W ZF
@
[mm] H13 DSBC---- | DSBC-----C
32 45 7 10 32 64 80 16 129.1 174.1
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9 196.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8 220.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1 245.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6 284.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5 301.7
125 132 16 20 90 180 210 45 245 369.3
@ =t A AFULRIAS
CRCD |E= HEES 2 CRCYL [B= HEES 22
[mm] [g] [g]
32 1 221 174376 FNC-32 4 225 161846 CRFNG-32
40 1 291 174377 FNC-40 4 300 161847 CRFNG-40
50 1 536 174378 FNC-50 4 540 161848 CRFNG-50
63 1 679 174379 FNC-63 4 680 161849 CRFNG-63
80 1 1,495 (174380 FNC-80 4 1,500 (161850 CRFNG-80
100 1 2,041 |174381 FNC-100 4 2,100 (161851 CRFNG-100
125 1 3,775 (174382 FNC-125 4 3,780 [185363 CRFNG-125
(Festo##& 940070)

1) ISRI=REHNERBR(CETSINTND, BROIMEIIEES LICRERICERURAVREMETTETNS,
DS RU=RENE5(CBERBREBRCESSENTND, SHEINEETCERCHUTERMNDCENTETIMETTET TS,
2) ATEX#ES

35



- New

ISO155525f1& 77> U >4 DSBC2U—X FESTO
Vivacaray,
AT
AN _ ] b 0=

E$ZjI\fJG_ BIRFER > LR \ i ol s %ﬁ e | ols )] f\i? (@
RoHSIEE | 1= — b @@EJ@@E

1 XH TK c2

XL+ 1 c3
+ =22bO—o=n&
SRz ~TiE
@ C2 3 TD TK TL ™ us XH XL
%]
[mm] e9 DSBC---- |DSBC-----C
32 71 86 12 16 12 50 45 18 127.1 172.1
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9 196.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8 220.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1 245.1
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6 282.6
100 164 189 25 38 25 132 110 30.3 206.5 304.7
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 374.3
@ =T MRS+
CRCY |B=2 HmES CRCY |EB=2 KmES g

[mm] (g] (8]
32 2 150 174411 ZNCF-32 4 150 161852 CRZNG-32
40 2 285 174412 ZNCF-40 4 285 161853 CRZNG-40
50 2 473 174413 ZNCF-50 4 473 161854 CRZNG-50
63 2 687 174414 ZNCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1,296 (174415 ZNCF-80 4 1,296 161856 CRZNG-80
100 2 2,254 (174416 ZNCF-100 4 2,254 (161857 CRZNG-100
125 2 3,484 (174417 ZNCF-125 4 3,484 (185362 CRZNG-125
(Festo#it& 940070)

1) ISR2=EENTEEOERERICETSINTD., REOIMEINT—5> MOMEHICEEEMT .
DS 24=BRHNES(CRERERERICESEINTND. SMRABRRVOERICH U TEHEMNICENTEIMETTETVS.
2) ATEX#ES

36



ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

FotHy

rRS=A>I'S4v k LNZG

*—AECTORIREIRDET

=
)
s

FESTO

Lz = DA
RSZAZ TSy b TILE RPN
FILTA N . () Hefz
RFUS : Fig 4 e ':
CToU— | |8
RoHSEZS R
(%] ]
HO--Ol==
TH
UL
SMAgtiE
) CR|DA| FK | FN | FS | H1 | HB | KE | NH | TH | UL | crcD |22 |2e&s B
(@) (%) @ (@)
[mm] D11 | H13 | 0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 [ 11| 15 | 30 [10.5] 15 | 6.6 | 6.8 | 18 | 32 | 46 2 [83 32959 LNZG-32
40, 50 16 | 15 | 18 | 36 | 12 | 18 | 9 | 9 | 21 | 36 | 55 2 [129  [32960 LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 | 20 | 40 | 13 [ 20 [ 11 | 11 | 23 | 42 | 65 2 [178  [32961 LNZG-63/80
100,125 | 25 | 20 | 25 | 50 | 16 [24.5] 14 | 13 |28.5] 50 | 75 2 [306 [32962 LNzG-100/125
(Festo#it& 940070)

1) USR2=HINPEEOBEER(CETSEINTND. HBROIMEZENT -S> MOMERICEREMNT S,

cSZAZTSoy b (BEFLT)

A CORIRERDFET

CRLNZG
AN
ME JeO g
2F2L R $' mz A\
CToyu— - HB
ROHSES g, < ®
_ ' o
O O]z
e
UL
SRe~TiE
%) CR FK | FN FS | H1 | HB | NH | TH UL |creY | B2 |zaEs iz
%) %) %)
[mm] D11 | +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 | 105 | 15 | 6.6 | 18 | 32 | 46 4 | 205 | 161874 CRLNZG-32
40, 50 16 | 18 | 36 | 12 18 9 21 36 | 55 4 | 323 [ 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 | 20 | 40 | 13 20 | 11 23 | 42 65 4 | 435 | 161876 CRLNZG-63/80
100,125 | 25 25 50 16 | 245] 14 [285] 50 [ 75 4 | 739 | 161877 CRLNZG-100/125
(Festo#it& 940070)

1) USR4G=BRNESS(CEEMEBRERICETSEINTND, SPRHNBRVOERCH LU CEEMNDI N TEIMETTETLNS.

37




- New

ISO155524%& T7>U>4 DSBCSU—X FESTO
FoEHY
SWILER&R SNC *— R CORREBDET
Q.
- =@y —=
FIVEFAHAR S ] L{_}Qe“_“ ] &g
RoHSIE& \HE §
N
g L.
cP | FL |
XC+
+ =XXbO—0=M&E
ElERR5LERF> I E >
SMs~tiE
%) CG cp EK FL L SR XC CRCY (B2 |RIZES g2
%)

[mm] H14 | hi4 H9 | +0.2 DSBC--- |DSBC-+---C (g]
32 14 34 10 22 13 10 | 141.1 | 186.1 |2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 158.9 | 211.9 [2 120  |174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 168.8 | 235.8 [2 240  |174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 | 189.1 | 265.1 |2 320  |174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 | 209.6 | 304.6 |2 625  |174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 | 228.5 [ 3267 |2 830  [174388 SNC-100
125 37 97 30 50 30 25 275 399.3 |2 1785 |174389 SNC-125
(Festo#R#& 940070)

1) USR2=HRHITEEOEEBRICESEINTND. BROINEEINT—S> MoMBhCEREMNT 3.

2) ATEXi@&

38



ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

FotHy

ZIOLER&R (IBILY1T)
SNCB/SNCB---R3

ME :

SNCB : ZIL=H A ARk

i\ WA
w

A CORIRERDFET

o
=
D
s

FESTO

Egsi

‘Qﬂk@?

i

e |
L

SNCB---R3 : ZIL=F1HA . B L
REI— b MREY(T us |LFL
CTouU— XC+
RoHS#ES&
+ =XXbO—0%=NE
SRz TR
%) CB EK FL L MR uB XC
@
[mm] H14 e8 +0.2 h14 DSBC--- DSBC---:-C
32 26 10 22 13 8.5 45 141.1 186.1
40 28 12 25 16 12 52 158.9 211.9
50 32 12 27 16 12 60 168.8 235.8
63 40 16 32 21 16 70 189.1 265.1
80 50 16 36 22 16 90 209.6 304.6
100 60 20 41 27 20 110 228.5 326.7
125 70 25 50 30 25 130 275 399.3
%) BT MEES -+~
CRCD |BE HWRES R CRCY |&B= HWRES ER
[mm] [g] [g]
32 2 103 174390 SNCB-32 3 100 176944 SNCB-32-R3
40 2 155 174391 SNCB-40 3 151 176945 SNCB-40-R3
50 2 232 174392 SNCB-50 3 228 176946 SNCB-50-R3
63 2 375 174393 SNCB-63 3 371 176947 SNCB-63-R3
80 2 636 174394 SNCB-80 3 632 176948 SNCB-80-R3
100 2 1,035 (174395 SNCB-100 3 986 176949 SNCB-100-R3
125 2 1,860 |174396 SNCB-125 3 1,776 (176950 SNCB-125-R3
(Festo#R4§ 940070)

1) USR2=RNPEEOEEEBRICESEINTND. BROIVEEINU -S> MoEBRCERENT 3.
DS 3=URNBERBRERCESENTI\D, BRRAOKIEEHERIEEHIR & ICEREMT 3.

39



- New

IS015552#& T7>U>4 DSBCSU—X FESTO
7oteg
~WILEASNCS *—ECORRERDET
=
ME ,1 4 TG
SNCS32--80: 44 — y ©
FILEFAHZN i fl Z JEE I@ T & %
SNCS 100 -+ 125 : - = | SEil RA /) &
FIEHIADAN o ¥ f
CTouU— bt = T
RoHSIES =T - o
+ =ZhO—o%NE
SRzt iE
@ CN E EP EX FL LT MS RA TG
%)
[mm] +0.2 +0.2 +1
32 10+0.013 [45+0.2/-0.5 10.5 14 22 13 15+0.5 14.5 32.5
40 12+0015| 54-05 12 16 25 16 17+05 17.5 38
50 16+0015| 64-06 15 21 27 16 20-+05 18.5 46.5
63 16+0015 |  75-06 15 21 32 21 23-05 23 56.5
80 20+0018| 93-08 18 25 36 22 28-05 25 72
100 20-+0.018|109+1/-0.7 18 25 41 27 30+0.5 95 89
125 30+0.018 [ 132+1/-0.7 25 37 50 30 39+0.5 100 110
@ XC CRCY |EB= HEES BX
[mm] DSBC--+ DSBC-+--C (g]
32 141.1 186.1 2 86 174397 SNCS-32
40 158.9 211.9 2 122 174398 SNCS-40
50 168.8 235.8 2 216 174399 SNCS-50
63 189.1 265.1 2 281 174400 SNCS-63
80 209.6 304.6 2 557 174401 SNCS-80
100 228.5 326.7 2 690 174402 SNCS-100
125 275 399.3 2 1,375 |174403 SNCS-125
(Festo#i1& 940070)

1) SR 2=HINPEEOBRER(CETSETNTNS, BROMEELY -S> MOMERICERSEMT 3.

40



o
=
®
s

ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

FotHy

—lWILER (lRIEZA1D) *— A TORIRERDET

SNCL

oy N\ B &
T : s =iz B0 5
FILZFA PN | ‘R 4 f . AP A | 8
(R:IHjSUﬁ_A | il &__ EW L

BEES P FL
- XC+

+ =ZNO—o%NE
SMAstiE
% cD EW FL L MR XC CRCY |z=E |maEs i

%)

[mm] H9 h12 +0.2 DSBC-+- [DSBC-+--C (s]
32 10 26 22 13 10 1411 | 186.1 |2 75 174404 SNCL-32
40 12 28 25 16 12 158.9 | 2119 |2 100 174405 SNCL-40
50 12 32 27 16 12 168.8 | 235.8 |2 160 174406 SNCL-50
63 16 40 32 21 16 189.1 | 265.1 |2 250 174407 SNCL-63
80 16 50 36 22 16 209.6 | 304.6 |2 405 174408 SNCL-80
100 20 60 41 27 20 228.5 | 326.7 |2 655 174409 SNCL-100
125 25 70 50 30 25 275 399.3 [2 1,245 174410 SNCL-125
(Festo#Ri% 940070)

1) US22=HRHNPEEDOEREBRICESETNTND. BROIMEEHT—S> MoMBhCERERNT 3.

41



- New

IS015552#& T7>U>4 DSBCSU—X FESTO
FoEHY
i ~S5=7> DAMT *— R CDRIREBDET
XJ+
PR LS A G U A D T o
B DA (RO SNET r;g e
Bt e E}iﬁ? O | =
ME : o |l —
s> =4 ) el | e T S|l m o @@ M=
RoHSIEA =L 9 ﬁﬂl ° iy
U S | Fl
B D

+ =hO-—o=mng w

+12 = VHZ NO— %I AT ML
S ~HiE
%) B1 2 a3 D TL ™ uw

%)
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75
50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
125 50 192 217 25 25 160 177
%) XG XJ XV BA CRCD |BE |BRES pw?

i ML

[mm] min. max. [Nm] [g]
32 69+1,4 76+1.4 7314 |4+1 1 213 [2213233 DAMT-V1-32-A
40 77.7+14 84.9+1.4 81.2+14  [8+1 1 388 [2214899 DAMT-V1-40-A
50 85.6+14 91.8+1.4 88.6:1.4  |8+2 1 608 [2214909 DAMT-V1-50-A
63 96.9+1,8 96.1+18 96.4+18  [18+2 1 911  [2214971 DAMT-V1-63-A
80 110.4+1,38 108.6+1.8 109.4+18 |28+2 1 1,494 [163529 DAMT-V1-80-A
100 1213418 115.5+1.8 118.3+18  |28+2 1 2,095 [163530 DAMT-V1-100-A
125 134.7+18 155.3+1.8 145:18  |40+2 1 3,548 1812524 DAMT-V8-125-A
(Festo#it& 940070)

1) USRI=HRNEEERCETSINTD. RRAOIMNZEIIMED LMRER ICBRURVNVMREMETTE TV,

2) ATEX@&

42




o
=
D
s

ISO155525f1& 77> U >4 DSBC2U—X FESTO
yZatarll
EXAT—4 - ILERT— FOZIINT—4 > A2H—FRy k: JLEZT— b
lo |mmEs lo |meEs
L EXT—KING OLEZXT—KLSN
32 33890 LNG-32 32 5561  LSN-32
Q\Q\ 40 33891 LNG-40 @ \—y’ 40 5562 LSN-40
50 33892 LNG-50 < [50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564  LSN-63
80 33894 LNG-80 80 5565  LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 _ LSN-100
125 33896 LNG-125 125 6987  LSN-125
L EZXT— KLSNG 2L EZXT— KLSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
Q‘ 40 31741  LSNG-40 ‘ 40 31748 LSNSG-40
@ 50 31742 LSNG-50 3 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
2L EXT—KLBGY oL EXT—HLQGY
32 31761 LBG-32 o 2 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 N 31769  LQG-40
50 31763 LBG-50 w 50 31770 LQG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 LQG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766  LBG-100 100 31773 LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 LQG-125

1) ATEXES

EXRT—49 - JLERT— N, MER

FTOZHINT—F > A>F—RY b crlng

|2 |mezEs mR
OLEZT— b (BILE5F) CRING

32 161840 CRLNG-32
40 161841 CRLNG-40
50 161842 CRLNG-50
63 161843 CRLNG-63
80 161844 CRLNG-80
100 161845 CRLNG-100
125 176951 CRLNG-125




- New

ISO15552#i& T7>VU>4 DSBCSU—X FESTO
ViZacardl
AEXAT—4 - 0OvY REiHas FOZHILT—H > (25 —Fwv b~ : Ov Rgipe s
lo |mmEs mR lo |lmeEs m
Ov R715GS O K71 SGAY
& [32 9261 SGS-M10x1.25 32 32954 SGA-M10x1.25
@} 40 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 SGA-M12x1.25
50 9263 SGS-M16x1.5 50 10768 SGA-M16x1.5
63 63
80 9264 SGS-M20x1.5 80 10769 SGA-M20x1.5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
—iFv)LSGD JILEYHTSFKD
® |32 6144  SG-M10x1.25 32 6140 FK-M10x1.25
@ 40 6145 SG-M12x1.25 40 6141  FK-M12x1.25
50 6146 SG-M16x1.5 50 6142  FK-M16x1.5
63 63
80 6147  SG-M20x1.5 80 6143  FK-M20x1.5
@ 100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
J5>THTSKSGY J5>THTS (EEELZA) KSZY
32 32963 KSG-M10x1.25 & 32 36125 KSZ-M10x1.25
40 32964 KSG-M12x1.25 8 40 36126 KSZ-M12x1.25
50 32965 KSG-M16x1.5 50 36127 KSZ-M16x1.5
63 0 63
80 32966 KSG-M20x1.5 Q 80 36128 KSZ-M20x1.5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
1) ATEX#ES
AEXAT—4 - 0Ov REFRSE, MHER FOZHIT—H > A>5—3wy : Oy RecipeE
|2 @u% i |2 |mEEs m
Ow R77-1CRSGS ZIiF v 2ILCRSGY
& [32 195582 CRSGS-M10x1.25 ® [32 13569 CRSG-M10x1.25
@ 40 195583 CRSGS-M12x1.25 @ 40 13570 CRSG-M12x1.25
50 195584 CRSGS-M16x1.5 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
80 195585 CRSGS-M20x1.5 80 13572 CRSG-M20x1.5
100 100
125 195586  CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
JLFYHTSCRFK
<2 |32 2305778 CRFK-M10x1.25
“@\‘- 40 2305779 CRFK-M12x1.25
50 2490673 CRFK-M16x1.5
63
80 2545677 CRFK-M20x1.5
100

1) ATEXES

44



ISO15552#14% T7> V>4 DSBCSU—X FESTO
7otEHY
S+ )\5+wv NDADB

AR

R:2DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
AR ~O—27E [mm] [10~500 [10~500 [10~500 [10~500 [10~500 |10~ 500
H/55E RUAHE>ICLS

EWfIE 3

FHE T = B WEE, ). AL, SHEIUZR, R

EERE2 [*C] -10 ~ +80

1R IP54

MEa~ > CRC3) 3

1) R#EZ+v/\SFw ~ DADBEDHA
2) SEERAWFES A OMEENREHE (IR,
3) MEEIEISR3. FestoRHE9I40 0704EHL

BUBEX ML RICET5ENTNS IR b SNSRI ZMBRIEEOEERIFE®, FHIOGERR E DK ICEHEAL TS, EICHEREOERMFZHI 2.

HE
|
i PAPAS]
D HEH —_ BEEE RUFZIR
- ! J 7HTH RUFZZ R
@ o NPRP - BI>v/(5 —hULdA
LI>RE-—Z [RUFIR
dx04 RUFZR
ou>y ZhUILTA
E M8 CToU—
ROHSEZS
HE[sg]
2 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
A O—2 [mm]
10 ~ 50 29 42 71 69 99 124
51~ 125 41 56 91 89 127 152
126 ~ 175 52 68 105 103 140 165
176 ~ 250 66 85 129 127 193 218
251 ~ 300 79 100 147 145 231 255
301 ~ 350 92 115 166 164 268 293
351~ 375 92 115 167 165 259 284
376 ~ 425 104 129 185 183 296 321
426 ~ 475 117 144 204 202 334 359
476 ~ 500 117 144 205 203 324 349

45



- New

ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

FotHy

RERS| - BEHEEV

RIETMEARDRAZR; <TzsIC
2 /)\SFy bOREBIER S
NCTVFEY. ERCHESED
ZHICZr)NSFY MIFIFR

IPIRR— M @GI7Fa1—T%
ERIdIepnTEFIN 2
DIBFEF1I—TREICED. F
ROFE(CHRBDLSICLTL

R— BAHRIFSNTONET,  ZE0.
O 5=/l
1.2 1.2
1 \\ 1 = "l . L__
w 08 < o o e B e e B B e
E 06 =iz = e — E| 06 =
> 0.4 = o T S — > 04 = S——
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1[m] 1[m]
@ 32/50/63 —-—-— @ 80/100 @ 32 —meees @ 50/63
——— @ 40 ——— @ 40 —-—-— @ 80/100
A . FIER— NAF1—THE. D29V FIARIIER
g gz %) Fa1—ThME DY FARIE
FAf=E =] 2
O syFaRosEmy | MM i) —mEs PR
R— NS T BES. v 32,40 8 186109 QS-G¥s-8-I

NS DFERMEFEBRL TN
TLLREEW. AL >U%
RIS EERHRETI N
COBERENETHELRD
ESER

46

FESTO

578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10

578362 NPQH-D-G18-S8-P10

50, 63, 80, 100 | 12

186350 QS-GY4-12

578344 NPQH-D-G14-Q12-P10

578366 NPQH-D-G14-S12-P10




o
=
D
s

ISO15552#g T7>VU >4 DSBCSU—X FESTO
FoeHy

SRz ~TER CADF—4A 45D >0O0— R > www.festo.jp

D2
_LEE
L2
h‘ _
E@W VVVMVVVIVIVVIVIVIVY
= s
AAARAAAAAAANS -
L1 A2+
WH+A2
e + =ZhO—o%ENE

@ 32 40

2kO-2 | aoD [ D1 | D2 | EE L1 [2 |WH+A2| aooD | D1 | D2 EE L1 [2 [WH+A2
[mm] max. max.

10~ 50 29 55 28 56.7
51~ 125 47 73 43 71.7
126 ~ 175 61 87 56 84.7
176 ~250| 80 106 72 100.7
251~300| 96 ) 122 86 L 114.7
301~350 112 38 14 GYs 12.9 5.4 138 100 46 14 GYs 16.3 5.4 1287
351~375| 114 140 101 129.7
376 ~ 425| 130 156 115 143.7
426 ~ 475 | 145 171 130 158.7
476 ~ 500 | 147 173 131 159.7
@ 50 63

AkO-2 | a2 D1 D2 EE L1 L2 [WH+A2| AoD) D1 D2 EE L1 L2 |WH+A2
[mm] max. max.

10 ~ 50 28 63.6 28 63.9
51~125 46 81.6 46 81.9
126 ~ 175 56 91.6 56 91.9
176 ~250| 73 108.6 73 108.9
251~300] 86 . 121.6 | 86 . 121.9
301 ~350] 97 57 17 GY | 22.35 7 132.6 97 57 17 GV 22.4 7 132.0
351 ~375| 105 140.6 | 105 140.9
376 ~ 425| 116 151.6 | 116 151.9
426 ~ 475 | 126 161.6 | 126 161.9
476 ~500 | 134 169.6 | 134 169.9
(%) 80 100

2kO-2 | aoD [ D1 | D2 | EE L1 [2 |WH+A2| aooD | D1 | D2 EE L1 [2 [WH+A2
[mm] max. max.

10~ 50 25 70.4 25 74.3
51~125 37 82.4 37 86.3
126 ~175| 49 94.4 49 98.3
176 ~ 250 62 107.4 62 111.3
251~300| 74 119.4 74 123.3

1 1

301 ~350| 86 93 17 GYa 28 4 131.4 86 93 17 GVa 28 4 135.3
351 ~ 375 87 132.4 87 136.3
376 ~ 425 98 143.4 98 147.3
426 ~ 475| 110 155.4| 110 159.3
476 ~500| 111 156.4 | 111 160.3

1) TEERSAIOHE (Ov RETEER) ([CHIETS

47



- New

ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X FESTO

FotHy

EXAT—F - Sv)SFY b
S SO BB IS
SR FRERESEEECTEX

<IZELN,

BRI U>A DAWANE SN SUSAHF—45 PAUASESVES

%) 2kO—2 |"HEES ER %) AbO—-7 [BmEEs

[mm] [[mm] [mm] |[mm]

32 10 ~ 50 553271 DADB-V6-32-S10-50 40 [10~50 553291 DADB-V6-40-510-50
51~ 125 553273 DADB-V6-32-S51-125 51~125 |553293 DADB-V6-40-S51-125
126 ~ 175 (553275 DADB-V6-32-S126-175 126 ~ 175 |553295 DADB-V6-40-5126-175
176 ~ 250 (553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ~ 250 |553297 DADB-V6-40-S176-250
251 ~300 (553279 DADB-V6-32-S251-300 251 ~300 [553399 DADB-V6-40-S251-300
301 ~350 |553281 DADB-V6-32-S301-350 301 ~350 (553301 DADB-V6-40-S301-350
351 ~375 |553283 DADB-V6-32-S351-375 351 ~375 (553303 DADB-V6-40-S351-375
376 ~ 425 (553285 DADB-V6-32-S376-425 376 ~ 425 (553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ~ 475 |553287 DADB-V6-32-S426-475 426 ~ 475 |553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ~ 500 (553289 DADB-V6-32-S476-500 476 ~ 500 (553309 DADB-V6-40-S476-500

50 10 ~ 50 553311 DADB-V6-50-S10-50 63 |10~50 553331 DADB-V6-63-S10-50
51~ 125 553313 DADB-V6-50-S51-125 51~125 |553333 DADB-V6-63-S51-125
126 ~ 175 (553315 DADB-V6-50-S126-175 126 ~ 175 |553335 DADB-V6-63-5126-175
176 ~ 250 |553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ~ 250 |553337 DADB-V6-63-5176-250
251 ~300 [553319 DADB-V6-50-S251-300 251 ~300 (553339 DADB-V6-63-5251-300
301 ~350 (553321 DADB-V6-50-S301-350 301 ~350 (553341 DADB-V6-63-S301-350
351 ~375 (553323 DADB-V6-50-S351-375 351 ~375 (553343 DADB-V6-63-S351-375
376 ~ 425 (553325 DADB-V6-50-S376-425 376 ~ 425 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ~ 475 |553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ~ 475 |553347 DADB-V6-63-S426-475
476 ~ 500 |553329 DADB-V6-50-S476-500 476 ~ 500 (553349 DADB-V6-63-S476-500

80 10 ~ 50 553351 DADB-V6-80-S10-50 100 |10~ 50 553371 DADB-V6-100-510-50
51~ 125 553353 DADB-V6-80-S51-125 51~125 |553373 DADB-V6-100-S51-125
126 ~ 175 |553355 DADB-V6-80-S126-175 126 ~ 175 |553375 DADB-V6-100-S126-175
176 ~ 250 (553357 DADB-V6-80-5176-250 176 ~ 250 |553377 DADB-V6-100-S176-250
251 ~300 [553359 DADB-V6-80-S251-300 251 ~300 [553379 DADB-V6-100-S251-300
301 ~ 350 (553361 DADB-V6-80-S301-350 301 ~350 (553381 DADB-V6-100-S301-350
351 ~375 (553363 DADB-V6-80-5351-375 351 ~375 |553383 DADB-V6-100-S351-375
376 ~ 425 |553365 DADB-V6-80-5376-425 376 ~ 425 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ~ 475 |553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ~ 475 |553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ~ 500 (553369 DADB-V6-80-S476-500 476 ~ 500 |553389 DADB-V6-100-S476-500

48



ISO15552# T 7>V >4 DSBCSU—X FESTO
PO
TNFRSS 3 >%y RDPNC
*Z";EF . Z)+ ) F1J Z)+
232, 40 : 18 ; W & =
050~125 : PHEFILZE il H]flll'” S e [ e, : 2 ol [ e
EXRILR, v b oo =48 “51 | R HALL® |l {|l® =
= : - (%
v = ZRO—OENE
S iE
%) F1 Z) HES BE |mess g
DSBC— | DSBC-C | R ~O—2
[mm] +1.8 [mm] (8]
\ 32 27 TI91 | 1641|500 85 | 174418 DPNC-32
§- E: 40 27 133.9 | 1869 |800 115 | 174419 DPNC-40
L 50 32 141.8 | 2088 |800 210 | 174420 DPNC-50
NGt RN N I 28 157.1 | 2331|700 360 | 174421 DPNC-63
e S 2T [8o 38 173.6 | 2686 | 1,000 620 | 174422 DPNC-80
o = [100 38 1875 | 2857 [900 1,190 | 174423 DPNC-100
125 48 225 3493 | 1,000 1,600 | 174424 DPNC-125
1) ATEXES
iz
RODREDSUSIEHEPAD  ADKRELEFNETOT,  E55HDSUSIDOY K
RICEBIIBCET, BAME BOELBELE3CENTE  BEISE. F1-THEHT
FECORILEREDETCE T, BCLCBOET.
TR D E S
SMEDBA MIBOEA
2ADZ NO—IDSU % 13 2ADRBS TR NO—ID 1234
BADR T ET. SUSHEERADRELT
| 9.
i ==
= Ao Bt 0

49




- New

ISO15552#1g T7>U>4 DSBC>U—X FESTO
7otHy
HARIAZY b : BER bO—9DHA RAZ=Y b (R—=ILARTU>D A RDFy) FOZHIT—H > (>F—%v K : feng
ERAZXNO—2 |®RES BRY BRAZ NO—2 |R2&Es ERY
&EFE)  [mm)] &FE) [mm]
© 32mm @ 40mm
10 ~ 50 34493 FENG-32-50-KF 10 ~ 50 34499  FENG-40-50-KF
10 ~ 100 34494  FENG-32-100-KF 10 ~ 100 34500 FENG-40-100-KF
10 ~ 160 34495 FENG-32-160-KF 10 ~ 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ~ 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ~ 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ~ 250 150289 FENG-32-250-KF 10 ~ 250 34503 FENG-40-250-KF
10 ~ 320 34497 FENG-32-320-KF 10 ~ 320 34504  FENG-40-320-KF
10 ~ 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ~ 400 150291 FENG-40-400-KF
10 ~ 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ~ 500 34505 FENG-40-500-KF
@ 50mm @ 63mm
10 ~ 50 34506 FENG-50-50-KF 10 ~ 50 34513 FENG-63-50-KF
10 ~ 100 34507 FENG-50-100-KF 10 ~ 100 34514 FENG-63-100-KF
10 ~ 160 34508 FENG-50-160-KF 10 ~ 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ~ 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ~ 200 34516  FENG-63-200-KF
10 ~ 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ~ 250 34517 FENG-63-250-KF
10 ~ 320 34511 FENG-50-320-KF 10 ~ 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ~ 400 150292 FENG-50-400-KF 10 ~ 400 34519 FENG-63-400-KF
10 ~ 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ~ 500 34520 FENG-63-500-KF
© 80mm @ 100mm
10 ~ 50 34521  FENG-80-50-KF 10 ~ 50 34529  FENG-100-50-KF
10 ~ 100 34522 FENG-80-100-KF 10 ~ 100 34530 FENG-100-100-KF
10 ~ 160 34523 FENG-80-160-KF 10 ~ 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ~ 200 34524  FENG-80-200-KF 10 ~ 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ~ 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ~ 250 34533 FENG-100-250-KF
10 ~ 320 34526 FENG-80-320-KF 10 ~ 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ~ 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ~ 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ~ 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ~ 500 34536 FENG-100-500-KF
HARI=ZY b : BFER bO—2 FTOZHAILT—5 > 1>F—Fwv bk : feng
%) BRAX ~O—2|30HYUHA R BOAA RIS
[mm] &@E) [mm]|RRES ERD BRES KR
32 10 ~ 500 34487 FENG-32-----KF 34481  FENG-32----
40 10 ~ 500 34488 FENG-40-----KF 34482 FENG-40---
50 10 ~ 500 34489 FENG-50-----KF 34483 FENG-50---
63 10 ~ 500 34490 FENG-63---:-KF 34484  FENG-63----
80 10 ~ 500 34491 FENG-80-----KF 34485  FENG-80---
100 10 ~ 500 34492 FENG-100-----KF 34486 FENG-100----

1) ATEXES

50



ISO15552#4% T7>U>4 DSBCSVU—-X

FotHy

R Y F (RiER)

FESTO

FTOZIINT—H5 D A>F—2Y K smt

BRf755% HHAR  |EESR r—J) |mesEs m
E&[m]
21 v FESBLEEmEDEA. |PNP 3T —JIL 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-OF
NALFELBYAFTARS 3E>M87545 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
)\ —"TEE 3EM12755 0.3 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN 3T —JIL 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
3E>M8T7S5 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
24 wFETB EmLDEA, |PNP 3T — L 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
AELIFEERFTAFARS
SN\ —TEE
EEZRAYF (HiER) FOZHIFT—4 D A5 —Fwv I~ : sme
B 753 Hha  |EEsT F—J) |BREsS Pt
E&[m]
NOER
A FRTBLEEDEA, |BER 3mT—JIL 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
% RALSFERRRAFARS 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
1)\ —TEE 28— )L 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0E
3E>M8FS545 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
NCER
% 21 v FEE EmLDIEA.  |PNP 3®T—JIL 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
RALOFEEFIAFARS
S IN—TEE

=RV TY b FOZHILT—4 D> (> —%v I~ : nebu
Ay FAIEERA HAERER AT g-JILRE |BRES ER
[m]
M 3ESM8R hL—RVYTY N B —JIL. A—T>I2R|25 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
S5EM1I2RA SL—RVYSY N B8 —TIL. A—TF>IT>2R|[2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
3EM8IILARYA W g —JIb, A—TF>IT>R |25 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
S5E>MI12TILARYES Y b 3o —JIL. A—T>I>2R |25 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

51




- New

ISO15552#1g T7>VU >4 DSBCSU—X FESTO
yre-ly
rrove>y TOZHINT—H D> A2F—Fy b : smat

7555 RUARA T FHOJN [T-TILES |RRES K

(V] [m]

2V FBRIE LES DA, [4E>M8T 5D [0~ 10 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
% ABLOFERETAFRARS [ZRL—h

1\~ TEIE
- % - OE:
HIAE : AR : 14 :

B S RIYAIFER N>
MIBEZFFHHICRE UE T,

fIB S RXZVAE &R
40 mmOALIERIESEHE T,

FHEASSAUICHDFET.

= smat

rSORAZvAHF. HHESE 0~10VOT7FOJEHESE
LT. EXRALEICLHAITS #aL=x7.
FFOJHEAEFRELET,
=V IY FOZHILFT—HF D> (>F—3v  : nebu
A1 v FAIEeHRA R FAIECHRA g—JILEE |BRES el
[m]
‘/ﬁ LEDMBR ML —RVSTY |45 —=T)L. A=T>IR 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
/ 5 541343 NEBU-M8G4-K-5-LE4
W LEZMBIILRVYET W b R =TI, A=T>TR 2.5 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
/ 5 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4
Bh)—
R #DFS PR
2x0.5m 151680 ABP-5-S

A

1) ATEX#ES

52



MEMO



MEMO






Argentina

Festo SA.

Edison 2392 (1640) Martinez Prov. Buenos
Aires

Tel. +54 (011) 4717 82 00

Fax+54 (011) 471782 82

E-mail: info@ar festo.com

Australia

Festo Pty. Litd.

Head Office (Melbourne) 179-187 Browns Road
P.O. Box 261 Noble Park Vic. 3174

Call Toll Free 1300 88 96 96

Fax Toll Free 1300 88 95 95

Tel. +61(0)3 97 95 95 55

Fax+61(0)3 97 95 97 87

E-mail: info_au@festo.com

Austria

Festo Gesellschaft m.b.H.
Linzer Strafle 227 1140 Wien
Tel. +43 (01910 75-0

Fax +43 (0)1 910 75-250
E-mail: automation@festo.at

Belarus

IP Festo

220035 Minsk Prospekt Masherova , 78
Tel. +375 (0)17 204 85 58

Fax +375 (0)17 204 85 59

E-mail: info_by@festo.com

Belgium

Festo Belgium sa

Rue Colonel Bourg 101 1030 Bruxelles
Tel. +32(0)2 702 32 11

Fax +32 (0)2 702 32 09

E-mail: info_be@festo.com

Belgium

Festo Belgium nv

Kolonel Bourgstraat 101 1030 Brussel
Tel. +32 (02702 32 11

Fax +32 (0)2 702 32 09

E-mail: info_be@festo.com

Brazil

Festo Brasil Ltda

Rua Guiseppe Crespi, 76 KM 12,5 - Via
Anchieta

04183-080 Séo Paulo SP-Brazil

Tel. +55 (011 50 13 16 00

Fax +55 (0)11 50 13 18 68

E-mail: info_br@festo.com

Festo EOOD

1592 Sofia Bul. Christophor Kolumb 9
Tel. +359 (0)2 960 07 12

Fax +359 (0)2 960 07 13

E-mail: info_bg@festo.com

Canada

Festo Inc.

5300 Explorer Drive Mississauga, Ontario L4AW
5G4

Tel. +1 (0)905 624 90 00

Fax +1 (0905 624 90 01

E-mail: info_ca@festo.com

Chile

Festo SA.

Avenida Américo Vespucio, 760 Pudahuel
Santiago

Tel. +56 2 690 28 00

Fax +56 2 690 28 60

E-mail: info.chile@cl festo.com

China

Festo (China) Ltd.

1156 Yungiao Road, Jingiao Export Processing
Zone, Pudong, 201206 Shanghai

Tel. +86 21 60 81 51 00

Fax +86 21 58 54 03 00

E-mail: info_cn@en festo.com

Colombia

Festo Ltda.

Autopista Bogot - Medellin Km 6 (costado sur)
Tenjo, Cundinamarca

Tel. +57 (1) 865 77 88

Fax +57 (1) 865 77 88 Ext.287

E-mail: mercadeo@co.festo.com

Croatia

Festo d.o.o.

Nova Cesta 181 10000 Zagreb
Tel. +385 (0)1 619 19 69
Fax+385(0)1 619 18 18
E-mail: info_hr@festo.com
Czech Republic

Festo, sr.0.

Modranské 543/76 147 00 Praha 4
Tel. +420 261 09 96 11

Fax +420 241 77 33 84

E-mail: info_cz@festo.com

Denmark

Festo A/S

Islevdalvej 180 2610 Radovre
Tel. +45 70 21 10 90

Fax +45 44 88 81 10

E-mail: info_dk@festo.com

Estonia

Festo OY AB Eesti Filiaal
Laki 11B 12915 Tallinn
Tel. +372 666 15 60

Fax +372 666 15 61
E-mail: info_ee@festo.com

Finland

Festo OY

Mikituvantie 9 P.O. Box 86 01511 Vantaa
Tel. +358 (09) 87 06 51

Fax +358 (09) 87 06 52 00

E-mail: info_fi@festo.com

France

Festo Eurl

ZA des Maisons Rouges 8 rue du clos sainte
Catherine 94360 Bry-sur-Marne Numéro
Indigo

Tel. +33 (0) 820 20 46 40

Fax +33 (0) 820 20 46 41

E-mail: info_fr@festo.com

Germany

Festo AG & Co. KG

Postfach 73726 Esslingen Ruiter Strale 82
73734 Esslingen

Tel. +49 (0711 3470

Fax +49 (0)711 347 26 28

E-mail: info_de@festo.com

Greece

Festo Ltd.

40 Hamosternas Ave. P.C. 11853 Athens
Tel. +30 210 341 29 00

Fax +30 210 341 29 05

E-mail: info_gr@festo.com

Hong Kong

Festo Ltd.

6/F New Timely Factory Building, 497 Castle
Peak Road, Kowloon, Hong Kong

Tel. +852 27 43 83 79

Fax + 852278621 73

E-mail: info_hk@festo.com

Hungary

Festo Kft.

Csillaghegyi tit 32-34. 1037 Budapest
Tel. +36 1436 51 11

Fax +36 1436 51 01

E-mail: info_hu@festo.com

India

Festo Controls Private Ltd.

237B, Bommasandra Industrial Area,
Bangalore Hosur Highway, Bangalore 560 099
Tel. +91 (0)80 22 89 41 00

Fax +91 (0)80 27 83 20 58/ 27 83 33 62

E-mail: info_in@festo.com

Indonesia

PT. Festo

JL. Sultan Iskandar Muda No. 68
Arteri Pondok Indah Jakarta 12240
Tel. +62 (0)21 27 50 79 00

Fax +62 (0)21 27 50 79 98

Ermail: info_id@festo.com

Iran

Festo Pneumatic S.K.

#2, 6th street, 16th avenue, Km 8, Special
Karaj Road P.0.Box 15815-1485 Teheran
1389793761

Tel. +98 (0021 44 52 24 09

Fax +98 (0)21 44 52 24 08

E-mail: Mailroom@festo.ir

Ireland

Festo Limited

Unit 5 Sandyford Park Sandyford Industrial
Estate Dublin 18

Tel. +353 (0)1 295 49 55

Fax +353 (0)1 295 56 80

E-mail: info_ie@festo.com

Israel

Festo Pneumatic Israel Ltd.

P.O. Box 1076 Ha'atzma'ut Road 48 Yehud
56100

Tel. +972 (0)3 632 22 66

Fax +972 (0)3 632 22 77

E-mail: info_il@festo.com

Ttaly

Festo SpA

Via Enrico Fermi 36/38 20090 Assago (MI)
Tel. +39 02 45 78 81

Fax +39 02 488 06 20

E-mail: info_it@festo.com

Japan

Festo KK.

1-26-10 Hayabuchi Tsuzuki-ku Yokohama 224-
0025

Tel. +81 (0)45 593 56 10/ -5611

Fax +81 (0)45 593 56 78

E-mail: info_jp@festo.com

Korea South

Festo Korea Co., Ltd.

470-1 Gasan-dong Geumcheon-gu Seoul
#153-803

Tel. +82 (0)2 850 71 14

Fax +82 (0)2 864 70 40

E-mail: info_kr@festo.com

Latvia

Festo STA

A. Deglava iela 60 1035 Riga
Tel. +371 67 57 78 64

Fax +371 6757 79 46
E-mail: info_lv@festo.com

Lithuania

Festo UAB

Karaliaus Mindaugo pr. 22 3000 Kaunas
Tel. +370 (8)7 3213 14
Fax+370(8)73213 15

E-mail: info_lt@festo.com

Malaysia

Festo Sdn. Berhad

10 Persiaran Industri Bandar Sri Damansara
Wilayah Persekutuan 52200 Kuala Lumpur
Tel. +60 (0)3 62 86 80 00

Fax +60 (00362 75 64 11

E-mail: info_my@festo.com

Mexico

Festo Pneumatic, S.A.

Av. Ceylan 3, Col. Tequesquindhuac
54020 Tlalnepantla Estado de México
Tel. +52 (01)55 53 21 66 00

Fax +52 (01)55 53 21 66 55

E-mail: festo.mexico@mx festo.com

Netherlands

Festo B.V.

Schieweg 62 2627 AN Delft
Tel. +31 (0)15 251 88 99
Fax +31 (0)15 251 83 67
E-mail: info@festonl

New Zealand

Festo Ltd.

20 Fisher Crescent Mount Wellington
Auckland

Tel. +64 (0)9 574 10 94

Fax +64 (0)9 574 10 99

E-mail: info_nz@festo.com

Nigeria

Festo Automation Ltd.

Motorways Centre, First Floor, Block C
Alausa, Tkeja, Lagos

Tel. +234 (0)1 794 78 20

Fax +234 (01 555 78 94

E-mail: info@ng-festo.com

Norway

Festo AS

Ole Deviks vei 2 0666 Oslo
Tel. +47 22 72 89 50

Fax +4722 7289 51
E-mail: info_no@festo.com

Peru

Festo SR.L.

Amador Merino Reyna 480 San Isidro Lima
Tel. +51 (1) 222 15 84

Fax+51 (1) 222 1595

E-mail: festo.peru@pe festo.com

Festo Inc.

Festo Building KM 18, West Service Road
South Superhighway 1700 Paranaque City
Metro Manila

Tel. +63 (0)2 776 68 88

Fax +63 (0)2 823 42 19

E-mail: info_ph@festo.com

Poland

Festo Sp. z o.0.

Janki k/Warszawy ul. Mszczonowska 7 05090
Raszyn

Tel. +48 (022 711 41 00

Fax +48 (022 711 41 02

E-mail: info_pl@festo.com

Romania

Festo SR.L.

St. Constantin 17 010217 Bucuresti
Tel. +40 (0)21 310 29 83

Fax+40 (0)21 310 24 09

E-mail: info_ro@festo.com

Russia

000 Festo-RF

Michurinskiy prosp., 49 119607 Moskow
Tel. +7 495 737 34 00

Fax +7 495 737 34 01

E-mail: info_ru@festo.com

Singapore

Festo Pte. Ltd.

6 Kian Teck Way Singapore 628754
Tel. +65 62 64 01 52

Fax +65 62 61 10 26

E-mail: info@sg festo.com

Slovakia

Festo spol. s r.o.

Gavlovicova ul. 1 83103 Bratislava 3
Tel. +421 (0)2 49 10 49 10

Fax+421 (012491049 11

E-mail: info_sk@festo.com

AP CRBONBRFTFERKEETHIHENHOET . 2014/06

Slovenia

Festo d.o.0. Ljubljana

IC Trzin, Blatnica 8 1236 Trzin
Tel. +386 (0)1 530 21 00

Fax +386 (0)1 530 21 25
E-mail: info_si@festo.com

South Africa

Festo (Pty) Ltd.

22-26 Electron Avenue P.O. Box 255 Isando
1600

Tel. +27 (0)11 971 55 00

Fax+27 (0011 974 21 57

E-mail: info_za@festo.com

Festo Pneumatic, S.A.U.

Avenida Granvia, 159 Distrito Econémico
Granvia L'H 08908 Hospitalet de Llobregat
Barcelona

Tel.: 901243660

Fax: 902243660

Tel. +34 93 261 64 00

Fax +34 93 261 64 20

E-mail: info_es@festo.com

Sweden

Festo AB

Stillmansgatan 1 Box 21038 200 21 Malmé
Tel. +46 (0)20 38 38 40

Fax +46 (0)40 38 38 10

E-mail: order@festo.se

Switzerland

Festo AG

Moosmattstrasse 24 8953 Dietikon ZH
Tel. +41 (0)44 744 55 44

Fax +41 (0)44 744 55 00

E-mail: info_ch@festo.com

Taiwan

Festo Co., Ltd.

24450 No. 9, Kung 8th Road, Linkou 2nd
Industrial Zone Linkou Hsiang, Taipei Hsien,
Tel. +886 (0)2 26 01-92 81

Fax +886 (0)2 26 01 92 867

E-mail: festotw@tw festo.com

Thailand

Festo Ltd.

67/1 Phaholyothin Rd., T. Klong 1, A.
Klongluang Pathumthani 12120
Tel. +66 29 01 88 00

Fax +66 29 01 88 30

E-mail: info_th@festo.com

Turkey

Festo San. ve Tic. A.S.

Tuzla Mermerciler Organize Sanayi Bolgesi
6/18 34956 Tuzla - Istanbul/TR

Tel. +90 (0)216 585 00 85

Fax +90 (0)216 585 00 50

E-mail: info_tr@festo.com

Ukraine

Festo Ukraina DP Festo

ul. Borisoglebskaya, 11 Kiev, 04070
Tel. +380 (044 239 24 33

Fax +380 (0)44 463 70 96

E-mail: info_ua@festo.com

United Kingdom

Festo Limited

Applied Automation Centre Caswell Road
Brackmills Trading Estate Northampton NN4
TPY

Tel. ++44 (001604 / 66 70 00

Fax ++44 (01604 /66 70 01

E-mail: info_gb@festo.com

United States

Festo Corporation (New York)

395 Moreland Road P.O. Box 18023
Hauppauge, NY 11788

Call Toll-free 800/993 3786

Fax Toll-free 800/963 3786

Tel. +1(631) 435 08 00

Fax +1(631) 435 80 26

E-mail: customer.service@us festo.com

Venezuela

Festo CA.

Av. 23 esquina con calle 71 N° 22-62, Edif.
Festo. Sector Paraiso Maracaibo - Venezuela
Tel. +58 (261) 759 11 20/759 41 20/759 44 38
Fax +58 (261) 759 04 55

E-mail: festo@festo.com.ve

Vietnam

Festo Co., Ltd (Cong Ty Tnhh Festo)
No. 206 Tran Nao Street Ward Binh An
District 2 Ho Chi Minh City

Tel. +84 (0)8 740 69 09

Fax +84 (0)8 740 69 10

E-mail: info_vn@festo.com

IRk

JIZMARSH

Aft : T224-0025
HRTHEIHX SR 1-26-10

HERE S
Tel. 045-593-5611
Fax 045-593-5678

S EhEEY
Tel. 058-322-7103
Fax 058-322-7104

ABREZEFT
Tel. 06-4807-4540
Fax 06-4807-4560

FhE - TUE - S ithisie =
Tel. 06-4807-4544
Fax 06-4807-4555

FHZANIOS =TI
Tel. 045-593-5608
Fax 045-593-5678

URL : www.festo.jp

E-mail : info_jp@festo.com

15042769-201406-SA10

D—=ILRDA R



